



कंगना रनौत ने कही अपने पिता... पृष्ठ-8

एक नजर

दिल्ली हाईकोर्ट में 15 मार्च से सामान्य तरीके से होगी सुनवाई

नयी दिल्ली। दिल्ली उच्च न्यायालय ने 15 मार्च से सामान्य तरीके से सुनवाई शुरू करने का फैसला लिया है। उच्च न्यायालय द्वारा जारी अधिसूचना के अनुसार न्यायालय में 12 मार्च तक मौजूदा तरीके से ही सुनवाई हो जारी रहेगी। उल्लेखनीय है कि वैश्विक महामारी कोरोना वायरस (कोविड-19) से उत्पन्न स्थिति के मद्देनजर मार्च 2020 से न्यायालय ने वर्चुअल तरीके से सुनवाई हो रही है। न्यायालय ने हालांकि सीमित संख्या में सितंबर 2020 से परिसर में सामान्य सुनवाई शुरू कर दी थी। अक्टूबर जनवरी से न्यायालय की 18 पीठों ने सामान्य तरीके से सुनवाई शुरू कर दी है।

पेट्रोल और डीजल की कीमतों में तेजी जारी

नयी दिल्ली। अंतरराष्ट्रीय बाजार में कच्चे तेल में नरमी के बावजूद घरेलू स्तर पर इंधन की कीमतों में तेजी का रुख लगातार 12 वें दिन भी बना रहा। आज राजधानी दिल्ली में पेट्रोल 39 पैसे बढ़कर 90.58 रूपए प्रति लीटर पर और डीजल 37 पैसे बढ़कर 80.97 रूपए प्रति लीटर पर पहुंच गया। तेल विपणन करने वाली सरकारी कंपनी इंडियन आयल कारपोरेशन के अनुसार राजधानी दिल्ली में पेट्रोल में 39 पैसे और डीजल में 37 पैसे प्रति लीटर की बढ़ोतरी हुई है। पेट्रोल और डीजल की कीमतों अब तक के सर्वकालिक उच्चतम स्तर पर पहुंच चुकी हैं। इस समय लागू हर शहरों में दोनों इंधनों के दाम सर्वकालिक उच्चतम स्तर पर चल रहे हैं। कुछ शहरों में तो यह 100 रूपए के स्तर को भी पार कर चुका है। नया साल पेट्रोलियम इंधनों के लिए अच्छा नहीं रहा है।

कोरोना संक्रमण के दो दिन से 13 हजार से अधिक नये मामले

नयी दिल्ली। देश में कुछ दिनों से कोरोना संक्रमण में तेजी के साथ दो दिन से 13 हजार से अधिक नये मामले सामने आ रहे हैं जिससे सक्रिय मामले बढ़ने का सिलसिला जारी है। इस बीच देश में अब तक एक करोड़ सात लाख 15 हजार 204 लोगों का टीकाकरण किया जा चुका है। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय की ओर से शनिवार सुबह जारी आंकड़ों के मुताबिक देश में गत 24 घंटों में कोरोना संक्रमण के 13,993 नये मामले सामने आये और संक्रमितों का आंकड़ा बढ़कर एक करोड़ नौ लाख 77 हजार से अधिक हो गया है। सक्रिय मामलों में 3585 की बढ़ोतरी हुई है और इनकी संख्या अब 1.43 लाख हो गयी है। इससे पहले गुरुवार को 793 और शुक्रवार को 2200 सक्रिय मामले बढ़े थे।

मोदी का विकास योजनाओं के पिटारे के साथ होगा बंगाल, असम का दौरा

मोदी का विकास योजनाओं के पिटारे के साथ होगा बंगाल, असम का दौरा



नयी दिल्ली एजेंसी

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी सोमवार को चुनाव वाले राज्यों पश्चिम बंगाल और असम के दौर पर जायेंगे जहां वह कई विकास योजनाओं का शुभारंभ करेंगे और कई नई परियोजनाओं की आधारशिला भी रखेंगे। श्री मोदी असम के सिलापाथर में आयोजित समारोह में तेल और गैस क्षेत्र की महत्वपूर्ण योजना राष्ट्र को समर्पित करेंगे। प्रधानमंत्री कार्यालय की ओर से जारी

वक्तव्य के मुताबिक श्री मोदी समारोह के दौरान नये इंजीनियरिंग कॉलेजों का उद्घाटन करेंगे और नये कॉलेज की आधारशिला भी रखेंगे। असम में श्री मोदी इंडियन ऑयल की बोंगाईगांव रिफाइनरी में इंडमैक्स इकाई का, डिब्रूगढ़ में ऑयल इंडिया लिमिटेड के सेकेंडरी टैंक फार्म और तिनसुकिया के हेब्रेड गांव में एक गैस कंप्रेसर स्टेशन का उद्घाटन करेंगे। वह धेमाजी इंजीनियरिंग कॉलेज का भी उद्घाटन करेंगे और सुआलचूरी इंजीनियरिंग कॉलेज के लिए

आधारशिला रखेंगे। प्रधानमंत्री कार्यालय के अनुसार ने कहा कि ये परियोजनाएं ऊर्जा सुरक्षा और समृद्धि के युग की शुरुआत करेंगी और स्थानीय युवाओं के लिए अवसर के उज्वल रास्ते खोलेंगी। ये परियोजनाएं पूर्वी भारत की सामाजिक-आर्थिक प्रगति के लिए 'पूर्वोदय' के श्री मोदी के दृष्टिकोण के अनुरूप हैं। बयान में कहा गया है कि पश्चिम बंगाल में प्रधानमंत्री नोआपाड़ा से दक्षिणेश्वर तक मेट्रो रेलवे के निर्माण का उद्घाटन करेंगे और इस रेलवे को हरी

असम में श्री मोदी इंडियन ऑयल की बोंगाईगांव रिफाइनरी में इंडमैक्स इकाई का, डिब्रूगढ़ में ऑयल इंडिया लिमिटेड के सेकेंडरी टैंक फार्म और तिनसुकिया के हेब्रेड गांव में एक गैस कंप्रेसर स्टेशन का उद्घाटन करेंगे

झंडी दिखाएंगे। करीब 4.1 किलोमीटर के इस विस्तार का निर्माण 464 करोड़ रुपये की लागत से किया गया है और यह केंद्र सरकार की ओर से पूरी तरह से वित्त पोषित है। यह विस्तार लाखों पर्यटकों और भक्तों के लिए कालीघाट और दक्षिणेश्वर में दो विश्व प्रसिद्ध काली मंदिरों तक पहुंच को आसान करेगा।

श्री मोदी दक्षिण-पूर्व रेलवे की 132 किलोमीटर लंबी खड़गपुर-आदित्यपुर तीसरी लाइन परियोजना की 30 किलोमीटर की लंबी दूरी की कलिकुंड और झारग्राम के बीच एक तीसरी लाइन का भी उद्घाटन करेंगे, जिसकी अनुमानित लागत 1,312 करोड़ रुपये है। कलिकुंड और झारग्राम के बीच के चार स्टेशनों को मौजूदा बुनियादी ढांचे के नवीनीकरण के साथ-साथ चार नये स्टेशन भवन, छह नये फुट ब्रिज और ग्यारह नये प्लेटफॉर्म का निर्माण करके सुविधाजनक किए जाएंगे।

लाल किला हिंसा मामले में एक्शन में दिल्ली पुलिस

जारी की 20 अन्य लोगों की तस्वीरें



नयी दिल्ली एजेंसी देश की राजधानी में गणतंत्र दिवस के मौके पर लाल किला पर ट्रैक्टर रैली की आड़ में हिंसा फैलाने वालों पर पुलिसिया कार्रवाई ने रफ्तार पकड़ ली है। इसी क्रम में दिल्ली पुलिस की ओर से आरोपियों की तस्वीरें जारी की गई हैं। पुलिस ने 26 जनवरी को लाल किले पर हिंसा मामले में 20 और लोगों की तस्वीरें जारी की हैं। दिल्ली पुलिस ने 20 और लोगों की तस्वीरें जारी की हैं, जो 26 जनवरी को लाल किले में हुई हिंसा में कथित रूप से

शामिल थे। जिसके बाद इनके तलाश की प्रक्रिया भी तेज कर दी जाएगी। इससे पहले दिल्ली पुलिस की अपराध शाखा ने 26 जनवरी हिंसा मामले में 12 लोगों की तस्वीरें जारी की थी।

गौरतलब है कि दिल्ली में 26 जनवरी को किसानों के ट्रैक्टर मार्च के दौरान प्रदर्शनकारियों का एक समूह लाल किला पहुंच गया था और उन्होंने वहां निशान साहब का झंडा भी लगाया था। इस दौरान पुलिस के साथ प्रदर्शन करने वाले लोगों की झड़प भी हुई थी जिसमें कई पुलिसकर्मी घायल हो गए थे। क्राइम ब्रांच की एसआईटी मामले को जांच कर रही है। दिल्ली में लाल किला हिंसा का मास्टरमाइंड और एक लाख रुपये का इनामी पूर्व गैंगस्टर लक्खु सिंह सिंधाना ने 23 फरवरी को बॉम्बिंग में प्रश्न का एलान किया है।

भूपेश ने छत्तीसगढ़ के औद्योगिक विकास के लिए मांगा विशेष पैकेज



रायपुर एजेंसी

छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने छत्तीसगढ़ के औद्योगिक विकास के लिए विशेष पैकेज की मांग करने के साथ ही एनएमडीसी के नगरनर संयंत्र में विनिवेश नही करने की मांग की है। श्री बघेल ने आज प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता में आयोजित नीति आयोग की गवर्निंग कारिसिल की वचुवल बैठक में यह मांग की। उन्होंने

प्रदेश में उद्योगों, कृषि क्षेत्र के विकास, अशोषसंरचना विकास, बस्तर अंचल में सिंचाई सुविधा बढ़ाने, नक्सल प्रभावित क्षेत्रों के विकास जैसे राज्य हित के अनेक विषयों पर राज्य सरकार की योजनाओं एवं नीतियों की जानकारी देते हुए छत्तीसगढ़ को अतिरिक्त आर्थिक संसाधन उपलब्ध कराने का आग्रह प्रधानमंत्री से किया। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ वनाच्छादित, आदिवासी बहुल और

खनिज धारित प्रदेश है यहां औद्योगिक विकास के लिए विशेष पैकेज की अपेक्षा है। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ में खनिज कोयले के वृद्ध भण्डार होने के बावजूद छत्तीसगढ़ कोल ब्लॉक से वंचित है। इस कारण छत्तीसगढ़ की सार्वजनिक उपक्रम इकाई के लिए कोल ब्लॉक आवंटित किया जाए। उन्होंने वर्ष 2014 के बाद खनिजों की रॉयल्टी दरों में वृद्धि नहीं होने का उल्लेख करते हुए रॉयल्टी दरों में संशोधन किए जाने की मांग की। श्री बघेल ने बैठक में बस्तर के नगरनर इस्पात संयंत्र का विनिवेश नहीं करने का भी आग्रह किया है। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ विधानसभा में इस संबंध में शासकीय संकल्प भी पारित किया गया है। मुख्यमंत्री ने प्रदेश में उद्योगों के विकास और निर्यात को बढ़ावा देने के लिए रायपुर में कारगो हब स्थापित करने की मंजूरी देने और निर्यात के लिए पोर्ट की सुविधा उपलब्ध कराने का आग्रह किया।

पेट्रोल-डीजल कीमतों केन्द्र-राज्य सरकारों को करनी चाहिए बातचीत : सीतारमण



चेन्नई एजेंसी

केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने पेट्रोल तथा डीजल की कीमतों में बढ़ोतरी को गंभीर मुद्दा करार देते हुए शनिवार को कहा कि उपभोक्ताओं को राहत दिलाने के लिए केंद्र तथा राज्य सरकारों को बात करनी चाहिए। श्रीमती सीतारमण ने यहां पेट्रोल तथा डीजल की बढ़ रही कीमतों को लेकर कहा, यह एक गंभीर मुद्दा है और कीमतों में कमी के अलावा कोई भी जवाब लोगों को संतुष्ट नहीं कर सकता। उपभोक्ताओं के लिए खुदरा इंधन मूल्य में कमी लाने के लिए केंद्र और राज्य सरकारों को बात करनी चाहिए। उन्होंने कहा कि पेट्रोलियम पदार्थों के निर्यातक देशों का संगठन (ओपेक) ने उत्पादन का जो अनुमान लगाया था, उसमें भी कमी आने की संभावना है, जिससे चिंता और बढ़

उपभोक्ताओं के लिए खुदरा इंधन मूल्य में कमी लाने के लिए केंद्र और राज्य सरकारों को बात करनी चाहिए।

रही है। तेल के दाम पर सरकार का नियंत्रण नहीं है। इसे तकनीकी तौर पर मुक्त कर दिया गया है। तेल कंपनियां कच्चा तेल आयात करती हैं, रिफाइन करती हैं और बेचती हैं। उल्लेखनीय है कि अंतरराष्ट्रीय बाजार में कच्चे तेल में नरमी के बावजूद घरेलू स्तर पर इंधन की कीमतों में तेजी का रुख लगातार 12 वें दिन भी बना रहा और राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली में पेट्रोल आज 39 पैसे बढ़कर 90.58 रूपए प्रति लीटर पर और डीजल 37 पैसे बढ़कर 80.97 रूपए प्रति लीटर पर पहुंच गया। देश के कई शहरों में पेट्रोल की कीमत 100 रुपये प्रति लीटर के पार पहुंच चुकी है।

किसानों की पीड़ा सुनने को तैयार नहीं है मोदी सरकार : प्रियंका



मुजफ्फरनगर (एजेंसी)

कॉमिस महासचिव एवं उत्तर प्रदेश की प्रभारी प्रियंका गांधी वाड्रा ने शनिवार को कहा कि पंचायत मित्रों को लाभ पहुंचाने के लिये केंद्र की नरेंद्र मोदी सरकार पिछले 90 दिनों से धरने को बैठे किसानों की पीड़ा सुनने को तैयार नहीं है। श्रीमती वाड्रा ने बचरा में किसान पंचायत को सम्बोधित करते हुए कहा कि आज किसान से लूट हो रही है और पीएम के दो पूंजीपति मित्रों को छूट दी गयी है। 90 दिनों से लाखों किसान इस देश की राजधानी दिल्ली के बाहर बैठे हुए हैं, संघर्ष कर रहे हैं

आंदोलन कर रहे हैं। 215 किसान शहीद हुए। बिजली काटी गयी, पानी रोका गया, उन्हें मारा पीटा गया। वे शांति के साथ बैठे थे। देश की राजधानी की सीमा को इस तरह से बनाया गया जैसे देश की सीमा हो और तमाम पुलिस फोर्स लगायी गयी। किसानों को प्रताड़ित किया गया। उन्होंने कहा कि किसान को अपमानित किया गया और उसे देशद्रोही और आतंकवादी कहा। प्रधानमंत्री ने किसान का मुजाक उडया और उसे परजीवी व आंदोलन जीवी कहा।

देश भर में बड़े स्तर पर मैन्युफैक्चरिंग हब बनाए जाएं : सीएम केजरीवाल

हमने 70 सालों में मैन्युफैक्चरिंग पर ध्यान नहीं दिया, अब युद्ध स्तर पर काम करने की जरूरत : अरविंद केजरीवाल

जहां सस्ता माल बनाने के लिए खासकर छोटे और मझोले उद्योगों को सारी सुविधाएं और टैक्स में राहत दी जाए

एक तरफ चीन बॉर्डर पर ललकार रहा है और भारतीय बाजार में आक्रमण करता जा रहा है, हम सब प्रयास करें तो मैन्युफैक्चरिंग में भारत चीन को पीछे छोड़ सकता है

हमारे देश के युवाओं के पास नए विचार हैं और उनमें भरपूर ऊर्जा है, उन्हें नए बिजनेस शुरू करने के लिए सभी सुविधाएं और आर्थिक मदद दी

मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने आज नीति आयोग के गवर्निंग कारिसिल की बैठक को संबोधित किया। मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने कहा कि हमने पिछले 70

सालों के अंदर मैन्युफैक्चरिंग क्षेत्र पर ध्यान नहीं दिया, लेकिन अब इस पर युद्ध स्तर पर काम करने की जरूरत है। एक तरफ चीन बॉर्डर पर ललकार रहा है और दूसरी तरफ भारतीय बाजार में अपना प्रोडक्ट बढ़ाता जा रहा है, लेकिन हम सब प्रयास करें तो मैन्युफैक्चरिंग के क्षेत्र में भारत चीन को पीछे छोड़ सकता है। सीएम अरविंद केजरीवाल ने सुझाव देते हुए कहा कि केंद्र और राज्य सरकारें मिल कर देश भर में बड़े स्तर पर मैन्युफैक्चरिंग हब बनाएं, जहां सस्ता माल बनाने के लिए खासकर छोटे और मझोले उद्योगों को सारी सुविधाएं और टैक्स में राहत दी जाए। हमारे देश के युवाओं के पास नए विचार हैं और उनमें भरपूर ऊर्जा है। उन्हें नए बिजनेस शुरू करने के लिए सभी सुविधाएं देने के साथ आर्थिक मदद दी जाए। मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने नीति आयोग के गवर्निंग कारिसिल की बैठक को संबोधित करते हुए कहा कि पिछले 70 सालों के अंदर हमारे देश में मैन्युफैक्चरिंग को बिल्कुल तबज्जो नहीं दिया गया। जिसका



अरविंद केजरीवाल ने आज संक्षिप्त में प्रधानमंत्री का ध्यान दो मुद्दों की ओर आकर्षित करते हुए कहा कि पिछले 70 सालों के अंदर हमारे देश में मैन्युफैक्चरिंग को बिल्कुल तबज्जो नहीं दिया गया। जिसका

खामियाजा आज हमारा देश भुगत रहा है। धीरे-धीरे हालात यह हो गए हैं कि लोग आकर्षित करते हुए कहा कि पिछले 70 सालों के अंदर हमारे देश में मैन्युफैक्चरिंग को बिल्कुल तबज्जो नहीं दिया गया। जिसका

क्षेत्र में लगातार पिछड़ता जा रहा है। सीएम ने कहा, अभी पिछले साल भर से हम देख रहे हैं कि किस तरह से देश के समक्ष दो तरह की सबसे बड़ी समस्या आई। इसमें एक कोविड-19 की समस्या आई,

जिसकी वजह से मैन्युफैक्चरिंग ज्यादा प्रभावित हो गई और बहुत जबरदस्त बेरोजगारी फैल गई। वहीं, दूसरा, हमने देखा कि किस तरह से चीन एक तरफ बॉर्डर पर हमें ललकार रहा है और साथ-साथ हमारे बाजारों के अंदर जिस तरह से चीन का प्रोडक्ट बहुत बड़े स्तर पर भारतीय प्रोडक्ट को रिलेस कर रहा है। इससे मुझे लगता है कि मैन्युफैक्चरिंग को हमें बहुत ही ज्यादा महत्व देते हुए इसे बढ़ावा देना चाहिए।

सीएम अरविंद केजरीवाल ने कहा कि मेरा यह सुझाव है कि केंद्र सरकार और सभी राज्य सरकारें मिलकर के अगर देश भर में मैन्युफैक्चरिंग हब बनाएं और उन मैन्युफैक्चरिंग हब में आयात के विकल्प और निर्यात के लिए बहुत बड़े स्तर पर अगर हम तत्परता के साथ अपने इंडस्ट्रियलिस्ट, मैन्युफैक्चरर्स को और खासतौर से छोटे और मझोले इंडस्ट्री को सारी सुविधाएं दें, हमें उद्योग पर टैक्स में रियायत दें और सभी सहूलियतें दें, जिससे कि वे चीन से भी सस्ता माल हमारे देश के अंदर बना सकें। इससे हमारे देश में रोजगार भी पैदा होगा, हमारा देश मैन्युफैक्चरिंग के क्षेत्र में चीन को दुनिया भर में पीछे छोड़ देगा और जीडीपी में भी सुधार होगा। सीएम अरविंद केजरीवाल ने एक अन्य बिंदु पर पीएम का ध्यान दिलाते हुए कहा कि देश का युवा आगे आने के लिए तत्पर है और हमारे देश का जो युवा है, उसके अंदर नए उद्योग शुरू करने के लिए और नए बिजनेस शुरू करने के लिए पूरी उर्जा है। इसलिए स्टार्टअप को हमें बहुत बड़े स्तर पर बढ़ाने की जरूरत है, ताकि युवा न केवल स्वरोजगार तैयार करेंगे, बल्कि इसके उमर बड़े पैमाने पर संघर्ष करते हैं, तो उससे नए रोजगार बड़े पैमाने पर पैदा किए जा सकते हैं। मैं युवाओं से मिलता रहता हूँ, एक समय ऐसा था, जब आईआईटी के बहुत सारे लोग देश छोड़ कर बाहर जाया करते थे। लेकिन पिछले 10 से 15 सालों के अंदर मझोले इंडस्ट्री को सारी सुविधाएं दें, हमें उद्योग पर टैक्स में रियायत दें और सभी उद्योग और व्यापार शुरू करना चाहता है।

संक्षिप्त समाचार

नालंदा में किसान की गोली मारकर हत्या, शव को कुएं में फेंका, हवाई फायरिंग कर फरार हुए बदमाश

नालंदा (एजेंसी)। बिहार के नालंदा जिले में सरमेय थाना क्षेत्र के गोवर्द्धपुर गांव में शुक्रवार रात पूर्व के रंजिश को लेकर घर लौट रहे किसान को बदमाशों गोली मार मोत के घात उतार दिया। मृतक किसान की पहचान मोहन सिंह के रूप में हुई है। हत्या कर शव को कुएं में फेंकने के बाद हथियारबंद बदमाश हवाई फायरिंग करते हुए फरार हो गए। मृतक के पिता ने बताया कि मेरा बेटा मछली पालन का काम करता था। शुक्रवार की देर रात तालाब पर से वह घर लौट रहा था, इसी बीच पूर्व से घात लगाए बदमाशों ने उनपर ताबड़तोड़ फायरिंग कर दिया, जिससे मौके पर उसकी मौत हो गयी। फायरिंग की आवाज सुन परिजन और ग्रामीण मौके पर पहुंचे तब तक सभी बदमाश फायरिंग करते हुए फरार हो गया। घटना की जानकारी मिलते ही सरमेय थाना पुलिस मौके पर पहुंची और शव को अपने कब्जे में ले लिया। कानूनी कार्रवाई के बाद पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए बिहार शरीफ सदर अस्पताल भेज दिया। थानाध्यक्ष अध्यक्ष राकेश कुमार ने बताया कि पूर्व के विवाद को लेकर गोलीबारी की घटना को अंजाम दिया गया है। जल्द ही आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया जाएगा।

आर्थिक सर्वेक्षण रिपोर्ट किसानों के नाम पर घड़ियाली आंसू बहाने वाले विपक्ष को आईना दिखाते वाला: मंगल पांडेय

पटना (एजेंसी)। बिहार के स्वास्थ्य मंत्री मंगल पांडेय ने कहा है कि 2019-20 का आर्थिक सर्वेक्षण रिपोर्ट किसानों के नाम पर घड़ियाली आंसू बहाने वाले विपक्ष को आईना दिखाते वाला है। राज्य की अर्थव्यवस्था में कृषि का महत्वपूर्ण योगदान यह बताता है कि किस तरह से राज्य के किसान सुदृढ़ हो रहे हैं और उनका आर्थिक विकास भी किस गति से हो रहा है। शनिवार को जारी बयान में मंत्री ने कहा कि सकल घरेलू उत्पाद (जीडीपी) में कृषि और उससे जुड़े क्षेत्र की 18.07 फीसदी भागीदारी राज्य में हरित क्रांति का संकेत दे रहा है। केंद्र और राज्य सरकार के अपेक्षित सहयोग से न सिर्फ खेती का दायरा बढ़ रहा है, बल्कि किसान स्वावलंबी बन आत्मनिर्भरता की ओर आगे बढ़ रहा है। सूबे में जहां दोनों मौसम में किसानों के फसल लहलहाते रहते हैं, वहीं कृषि आधारित उद्योगों की संख्या में भी लगातार इजाफा हो रहा है। मंगल पांडेय ने आगे कहा कि कृषि क्षेत्र में बेहتری के पीछे सिंचाई की उत्तम व्यवस्था, पर्याप्त और उचित मूल्य पर खाद्य और बीज उपलब्ध होना, किसानों के लिए उपलब्ध सुलभ बाजार सहित केंद्र और राज्य सरकार से मिलने वाली अनुदान और योजनाएं शामिल हैं। इसके बावजूद विपक्ष किसानों और आमजनों को बयानबाने से गुरेज नहीं कर रहा है। बिहार में विश्व का काम भोली-भाली जनता को हमेशा भ्रम में रखना है। विपक्ष में शामिल सभी घटक दल एकसूत्री कार्यक्रम के तहत काम कर रहे हैं, वह है केंद्र और राज्य सरकार को बदनाम कर अपनी राजनीति चमकाना।



बीजेपी का बयान, चरवाही नहीं अब पढ़ाई के लिए जाना जाता है बिहार

पटना (एजेंसी)। भाजपा के वरिष्ठ नेता पूर्व मंत्री नंद किशोर यादव ने कहा है कि एनडीए सरकार में बिहार प्रगति के पथ पर लगातार अग्रसर है। यह राज्यपाल के अभिभाषण में बखूबी दिखा। राज्यपाल का अभिभाषण बिहार के विकास का दर्पण है, जिसके माध्यम से बिहार के समग्र और सर्वांगीण विकास को देखा जा सकता है। शनिवार को जारी बयान में पूर्व मंत्री ने कहा कि कोरोना महामारी में केंद्र सरकार की मदद से राज्य सरकार ने अद्भुत कार्य किया है। यही वजह है बिहार का रिकवरी रेट राष्ट्रीय औसत से भी अधिक है। विपक्ष के पास विरोध करने के अलावा कोई काम नहीं रह गया है। वहीं प्रदेश भाजपा प्रवक्ता प्रेम रंजन पटेल ने कहा है कि बिहार अब चरवाही के लिए नहीं, पढ़ाई के लिए जाना जाता है। 2005 के पहले बिहार में शिक्षा की स्थिति क्या थी, यह किसी से छिपा नहीं है। नेता प्रतिपक्ष को जानकारी नहीं तो किसी से पूछ लें। स्कूलों के लिए न भवन थे, न शिक्षक और न ही बच्चे। सरकारी स्कूलों में अपने बच्चों का दाखिला दिलाकर कोई अभिभावक उनका भविष्य खराब करना नहीं चाहता था। भाजपा प्रवक्ता ने आगे कहा कि स्कूलों में जुआ का आडू होता था। अभी स्थिति किन्तु सुधर गई है। हर गांव में दूर से ही विद्यालयों के भव्य भवन दिख जाते हैं। सरकारी स्कूलों के प्रति लोगों का विश्वास बढ़ा है, इसलिए दाखिले में लगातार वृद्धि हो रही है। अब स्कूलों के पास भवन भी हैं, पढ़ने के लिए बच्चे भी और बच्चों पढ़ाने के लिए शिक्षक भी। परीक्षा केंद्रों पर अब खिड़कियों से चीट-पुजे नहीं पहुंचाए जाते। पढ़ाई भी सुधरी और परीक्षा में कड़ाई भी बढ़ी। यही सुशासन और जंगलराज में अंतर है।



रूपेश हत्याकांड-रिमांड अवधि खत्म होने के बाद वापस जेल गया रितुराज, पुलिस नहीं उगलवा सकी राज

पटना (एजेंसी)। रूपेश हत्याकांड के मुख्य आरोपी रितुराज की 72 घंटे की रिमांड अवधि शुक्रवार को खत्म हो गई। इसके बाद पुलिस ने उसे कोर्ट में पेश करने के बाद वापस फुलवारीशरीफ जेल भेज दिया। इससे पहले रितुराज से लंबी पूछताछ की गई। सूत्रों की मानें तो इस केस के बारे में रितुराज ने किसी प्रकार की नई जानकारी पुलिस को नहीं दी है। रूपेश की हत्या के कारणों की बाबत भी उसने वही बताया जो पूर्व में कहा था। सूत्र बताते हैं कि रूपेश हत्याकांड में फरार अन्य अपराधियों के बारे में थोड़ी बहुत जानकारी रितुराज ने दी थी। उसने पुलिस को उन अपराधियों के झारखंड में छिपे होने की बात बताई थी। बहरहाल, अब रितुराज के फरार साथियों के पकड़े जाने के बाद ही इस मामले में नए खुलासे हो सकते हैं। सूत्र बताते हैं कि आने वाले समय में पुलिस फरार अपराधियों का वारंट भी ले सकती है। इसके बाद उनके खिलाफ कुर्की जब्तों की कार्रवाई भी की जा सकती है।

पूरुंगिया में अघेड़ की पीट-पीटकर बेरहमी से हत्या, तीन युवकों पर नामजद केस

पूरुंगिया (एजेंसी)। बिहार के पूरुंगिया जिले में अपराध का ग्राफ धीरे-धीरे बढ़ने लगा है। फरवरी माह में यहां हत्या की कम से कम तीन घटनाएं घटी हैं। ताजा मामला जिले के भवानीपुर थाना क्षेत्र का है। यहां श्रीपुर मिलिक पंचायत के छोटी भंडार गांव में एक अघेड़ की पीट पीटकर हत्या कर दी गई है। हत्यारों ने निर्मम हत्या के बाद शव को अन्यत्र फेंक दिया। मृतक श्रीपुर मिलिक पंचायत के छोटी भंडार निवासी गुलाब खान का बेटा मोसिम शिकारी था। मृतक के परिजनों ने तीन युवकों पर हत्या का आरोप लगाते हुए भवानीपुर थाना में नामजद प्राथमिकी दर्ज कराई है। हत्या के कारणों का खुलासा नहीं हो पाया है। पुलिस मामले की जांच में जुट गई है।



वीटीआर से आई घायल बाघिन की पटना जू में मौत, बाघिन ने हमला कर तीन लोगों की ले ली थी जान



पटना (एजेंसी)। वीटीआर के मंगूराहा वन प्रक्षेत्र अंतर्गत मानपुर के जंगल से रेस्क्यू कर पटना जू लाई गयी बाघिन की गुरवार की रात ढाई बजे मौत हो गई। उसे रात 11 बजे पटना जू लाया गया था। जू निदेशक सत्यजीत कुमार ने बताया कि बाघिन काफी कमजोर थी। उसके शरीर पर कई घाव थे, जिनमें मैगैट कोड़े पड़ गए थे। बाघिन की हालत काफी गंभीर थी। बताया गया कि मानपुर जंगल से बाघिन को रेस्क्यू करने के बाद प्राथमिक उपचार किया गया था, लेकिन गंभीर स्थिति व

अत्यधिक बुखार के कारण उसे पटना जू में इलाज के लिए लाया गया। वेटनरी चिकित्सा पदाधिकारियों ने इलाज शुरू किया लेकिन कुछ ही घंटों के बाद उसकी मौत हो गई। मृत बाघिन की पहचान वाल्मीकि व्याघ्र में अन्य बाघों में टी-थ्री के रूप में की गयी है। इसकी उम्र लगभग 12 से 14 वर्ष आंकी गई है। अपने जीवन काल में इसने अनुमानतः पांच शावकों को जन्म दिया होगा। सामान्यतः जंगल के परिवेश में बाघों की आयु दस से 15 वर्ष की होती है। रेस्क्यू करने के पश्चात शारीरिक परीक्षण में बाघिन के शरीर पर पुराने घाव भी मिले जिनमें मैगैट कोड़े पड़ चुके थे। बाघिन कई दिनों से बीमार थी। जिसके चलते वह सामान्य तरीके से शिकार नहीं कर पा रही थी। 27 जनवरी को बाघिन ने मंगूराहा गांव में एक बकरी का शिकार किया था। लेकिन वहां उपस्थित बच्चों द्वारा शोर करने पर पुनः जंगल क्षेत्र में चली गई थी। पुनः नौ फरवरी को बाघिन मंगूराहा

वन में ही हरकतवा गांव में बकरी पर हमला किया था। इस दौरान महिला छत्र कुमारी ने जब अपनी बकरी को बचाने के लिए उसको भगाना चाहा तो बाघिन ने उन्हें घायल कर दिया था। इसमें महिला की मृत्यु हो गई। 12-13 फरवरी की रात बाघिन ने जंगल से सटे परसौनी गांव में खेतों की रखवाली के लिए फूस के ढेर में सोए दंपती पर हमला कर उन्हें मार दिया था। इस दौरान एक अन्य व्यक्ति को भी बाघिन ने घायल किया था। बाघिन को पकड़ने के लिए 13 फरवरी से ही वाल्मीकि व्याघ्र क्षेत्र के 60 से अधिक टाइगर ट्रेकर्स, वनरक्षी, वन क्षेत्र पदाधिकारी, फील्ड बायोलॉजिस्ट तथा तीन वेटनरी चिकित्सकों का दल दिन-रात लगा था। 14 जनवरी को उसे ग्रे के खेत में घेर लिया गया था। लेकिन बेहोश करने के पूर्व ही वह एक टाइगर ट्रेकर को घायल कर जंगल क्षेत्र में चली गई। 18 को उसे मानपुर जंगल से सटे ग्रे के खेत के समीप बेहोश कर पकड़ जा सका। इसके पश्चात इलाज के लिए पटना जू लाया गया।

नीतीश की पार्टी के ही विधायक ने शराबबंदी पर उठया सवाल, बताया- शत प्रतिशत असफल

पटना (एजेंसी)। जदयू विधानमंडल दल की शुक्रवार को हुई बैठक में शराबबंदी को लेकर सवाल उठे। मिली जानकारी के मुताबिक, परबत्ता के विधायक डॉ संजीव कुमार ने शराबबंदी को अच्छे लहाता लेकिन उसे शत प्रतिशत असफल कर दिया। उन्होंने सुझाव दिया कि या तो शराबबंदी में सख्ती हो अन्यथा इसमें संशोधन किया जाय। विधायक ने बताया कि थानेदारों का सिद्धिकेट चल रहा है। 90 फीसदी थानेदार इसमें शामिल हैं। वे दस टुक की खेप पास करकर एक खेप पकड़ रहे हैं। शराबबंदी का असर चुनाव परिणाम पर भी पड़ा। इस धंधे में शामिल स.इ.क.ल. चलाने वाला भी कई गाड़ियों और महलों का मालिक बन गया है। उन्होंने यह भी कहा कि शराब का अवैध कारोबार में राजद से जुड़े 90 फीसदी लोग शामिल हैं। डॉ संजीव ने हर सदर अस्पताल में आईसीयू और सिटी स्कैन की सुविधा देने तथा टोपों लैंड की खरीद-बिक्री पर रोक हटाने का भी सुझाव दिया। बता दें कि तीन घंटे तक चली इस बैठक में नीतीश कुमार दोनो सदनों के सदस्यों को सत्र में गंभीरता से शामिल होने तथा अपनी बात रखने का निर्देश दिया। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि विपक्ष के दुष्प्रचार पर भी नजर रखिए। उसकी मजबूती से तथ्यों के साथ जवाब दीजिए। अपने-अपने क्षेत्र की खूब जानकारी लीजिए। सरकार द्वारा जो कार्य कराए जा रहे हैं, उन्हें देखिए। भ्रष्टाचार पर भी नजर रखिए और क्या काम आपके मुताबिक होना चाहिए या जरूरी है। इसकी भी जानकारी मुझे दीजिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि काम ही हमारी पूंजी है।



मुजफ्फरपुर में जहरीली शराब से 48 घंटे में पांच की मौत से मचा हड़कंप!, खिलाफ एफआईआर दर्ज कराई गई है।

मुजफ्फरपुर (एजेंसी)। बिहार के मुजफ्फरपुर जिले 48 घंटे में पांच लोगों की मौत से पुलिस और प्रशासनिक महकमे में हड़कंप मच गया है। घटना जिले के कटरा थाना के दरगाह टोले में बीती रात की है। इसी टोले में तीन और लोगों के मरने की बात भी सामने आयी है। इनमें से एक के शव को कटरा पुलिस ने अपने कब्जे में ले लिया है। विनोद मांझी के शव का शुक्रवार को एसकेएमसीएच में पोस्टमार्टम भी कराया गया। प्रारंभिक जांच में उसकी मौत के कारणों का खुलासा नहीं हो सका है। इसी टोले में गुरुवार को एक दंपती के दाह संस्कार के बाद जहरीली शराब से मौत की बात सुर्खियों में आने पर रात में एसएसपी स्वयं अपनी टीम के साथ जांच करने गांव पहुंचे थे। लेकिन, पुलिस टीम शराब से मौत की बात पुष्ट नहीं कर सकी। हालांकि शुक्रवार को जहरीली शराब के बिन्दु पर भी पुलिस ने जांच शुरू की। श्वान दस्ता व मद्य निषेध टीम कई जगहों पर छापेमारी कर शराब के चौकीदारी के थाने में जांच



इसमें चार लोगों की मौत की चर्चा की गई है। शुक्रवार को विनोद मांझी के अलावा अजय मांझी व सोनल कुमार की भी मौत की भी चर्चा इलाके में होती रही। पर, पुलिस विनोद मांझी के शव का पोस्टमार्टम में मौत की

वजह स्पष्ट नहीं होने से एफआईआर में कई की अड़चन में आ रही हैं। देर शाम एसएसपी जयंतकांत फिर कटरा जाकर छाबनी किये। फिलहाल इस मामले में किसी की गिरफ्तारी या कार्रवाई नहीं हो सकी है। पुलिस की टीम जांच कर रही है। विनोद मांझी के शव का पोस्टमार्टम कराया गया है। उसकी मौत कैसे हुई इसकी जानकारी नहीं हो सकी है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद मौत की वजह की जानकारी होगी। परियोजना और ग्रामीणों से पुनः पुछताछ की गई है।

सबों ने बीमारी से मौत की बात कही है। जहरीली शराब के बिन्दु पर भी पुलिस ने जांच शुरू की है। श्वान दस्ता व मद्य निषेध टीम कई जगहों पर छापेमारी की है। दरगाह टोले में दिन भर जांच में जुटी रहीं एजेसिया जहरीली शराब से मौत की सूचना पर प्रशासन व पुलिस की टीम व अन्य एजेसियां शुक्रवार को दिन भर कटरा के दरगाह टोले में जांच करती रही। मृतकों के परिजनों से पूछताछ की गई। उनके वीडियो भी बनाये

गये। सबके काम-धंधे के बारे में जानकारी ली गई। इसे संबंध में जांच एजेंसियों के अधिकारी ने अपनी गोपनीय रिपोर्ट भी मुख्यालय भेजी है। जांच टीम रामचंद्र मांझी, विनोद मांझी के घर पर जाकर छानबीन की। रामचंद्र व उसकी पत्नी की मौत बुधवार रात, विनोद मांझी की मौत गुरुवार रात हुई है। विनोद मांझी (40) के शव का पोस्टमार्टम एसकेएमसीएच में किया जा चुका है। एफएमटी विभाग के डॉ. विजय कुमार प्रसाद ने बताया कि उन्होंने सुबह 11 बजे कटरा थाना के दरगाह टोला के शनिचरा मांझी के पुत्र विनोद मांझी (40) के शव का पोस्टमार्टम किया। मौत का कारण स्पष्ट नहीं होने से उसका विस्तर सुरक्षित किया गया है। केमिकल जांच रिपोर्ट आने के बाद मौत की वजह का खुलासा हो सकेगा। उन्होंने कहा कि उसके शरीर पर अंदरूनी व बाहरी चोट या जख्म नहीं मिले हैं। इससे पहले रामचंद्र मांझी व उसकी पत्नी की मौत बुधवार रात हुई थी। जिन्हें बीमारी से मरने की बात पुलिस ने कही है।

मैट्रिक परीक्षा के दौरान छात्रा ने बेटे को दिया जन्म, नाम रखा इम्तिहान



मुजफ्फरपुर (एजेंसी)। इन दिनों बिहार बोर्ड की मैट्रिक परीक्षा चल रही है। पहले सामाजिक विज्ञान पचां लीक और अब अंग्रेजी का फर्जी पचां वायरल होने को लेकर बवाल मच गया। लेकिन प्रश्न करने वाली इन खबरों के बीच एक परीक्षा केंद्र से चेहरों पर मुस्कान ला देने वाली खबर भी आई है। मुजफ्फरपुर के इस परीक्षा केंद्र पर परीक्षा देने आई शादीशुदा छात्रा शांति देवी ने अपने बेटे को जन्म दिया तो पति बिरजू ने उसका नाम इम्तिहान रख दिया। यह वाकया एमडीडीएम कॉलेज परीक्षा केंद्र पर शुक्रवार को हुआ। मैट्रिक की परीक्षा

सारे वस्तुनिष्ठ प्रश्न हल कर लिए थे। ओएमआर शीट पूरी तरह भरकर जमा कर दी थी। जैसे विषयगत प्रश्नों के उत्तर लिखने शुरू किए प्रसव पीड़ा होने लगी। आसपास बैठी छात्राओं ने इसकी जानकारी कक्ष परीक्षक को दी। उन्होंने तत्काल शांति को अस्पताल भेजने की व्यवस्था की। शांति बोचहां आई स्कूल की छात्रा हैं। शांति देवी को जब प्रसव पीड़ा शुरू हुई तब तक दूसरी पाली की परीक्षा का पहला घंटा बीत चुका था। एमडीडीएम कॉलेज केंद्र की केंद्राधीशक डॉ. मीरा मधुमिता ने बताया कि सूचना मिलते ही तत्काल शांति देवी को चैबर में बुलाकर आराम की मुद्रा में लिटा दिया गया। इसके बाद जिला शिक्षा अधिकारी को सूचना दी गई। एम्बुलेंस बुलाई गई और शांति को तत्काल सदर अस्पताल पहुंचाया गया जहां देर शाम उसने बेटे को जन्म दिया। डॉ. मीरा मधुमिता ने बताया कि प्रसव पीड़ा शुरू होने से पहले शांति देवी अपनी ओएमआर शीट जमा कर चुकी थीं।

अंग्रेजी की परीक्षा रद्द करने की मांग को लेकर छात्रों ने जमकर काटा बवाल

पटना (एजेंसी)। पचां लीक होने के चलते बिहार बोर्ड ने शुक्रवार को 10 वीं कक्षा के लिए हुई सामाजिक विज्ञान की परीक्षा रद्द की है। इधर, आज फिर मोशल मीडिया में एक पचां वायरल हो गया। इसे आज आयोजित की गई अंग्रेजी की परीक्षा का पचां बताया जा रहा है। हालांकि अभी यह साफ नहीं है कि यह पचां वास्तव में आज हुई परीक्षा का ही है कि नहीं। इसकी जांच चल रही है। परीक्षा रद्द करने की मांग को लेकर आक्रोशित छात्र पटना के एएन कॉलेज के पास सड़क पर उतर आए। उन्होंने पथर चलाने शुरू कर दिए। उस वक्त उधर से गुजर रहीं कई गाड़ियों रोककर उनमें तोड़फोड़ की। इस दौरान कई महिला से भी मारपीट की। पुलिस ने इस मामले में कई के खिलाफ केस दर्ज कर लिया है।



गाड़ियों में काफी ज्यादा डैमेज हुआ है। राहगीरों को काफी नुकसान हुआ है। बवाल की सूचना पर एएसपी विधि व्यवस्था और सचिवालय डीएसपी मौके पर पहुंचे। उन्होंने पूरे घटनाक्रम का विवरण लिया और के निर्देश दिए। पुलिस ने उपरवी छात्रों की तलाश के लिए एएन कॉलेज के पास लगे सीसीटीवी कैमरों की फुटेज खंगालनी शुरू कर दी है। अधिकारियों का कहना है कि उपदरवियों को पहचान कर उनके

खिलाफ नामजद एफआईआर की जाएगी। उन्होंने कहा कि कोई उपदरवी बख्शा नहीं जाएगी। गौरतलब है कि मैट्रिक परीक्षा के तीसरे दिन शुक्रवार को पहली पाली में सामाजिक विज्ञान की परीक्षा का पचां लीक हो गया। सुबह आठ बजे से ही यूपयुव चैनल और वाट्सएप ग्रुप पर परीक्षा का प्रश्नपत्र वायरल हो गया। परीक्षा केंद्र पहुंचे परीक्षार्थी एक-दूसरे के मोबाइल से परीक्षा के प्रश्नपत्र देखते और उसके उत्तर पर चर्चा करते दिखे। लेकिन इस दौरान कई छात्रों का कहना था कि ऐसे प्रश्न प्रत्येक दिन वायरल हो रहे हैं, हो सकता है कि ये सवाल परीक्षा में न आए। लेकिन परीक्षा हॉल में जब छात्र

पहुंचे वायरल प्रश्नपत्र ही देखा। परीक्षार्थियों ने बताया कि वायरल प्रश्नपत्र ही परीक्षा में आया था। वहीं वायरल प्रश्नपत्र से मिलाने करने पर सामाजिक विज्ञान में पूछे गए सभी विषयों मसलन राजनीति शास्त्र, आपदा प्रबंधन, भूगोल, अर्थशास्त्र आदि विषयों के प्रश्न वायरल प्रश्नपत्र से मैच हुए। बिहार बोर्ड ने शुक्रवार को आयोजित मैट्रिक परीक्षा के सामाजिक विज्ञान विषय की प्रथम पाली की परीक्षा को रद्द कर दिया है। अब यह परीक्षा दोबारा आठ मार्च को आयोजित की जाएगी। इसकी जानकारी बिहार बोर्ड अध्यक्ष आनंद किशोर ने दी। उन्होंने बताया कि सामाजिक विज्ञान के प्रथम पाली में आठ लाख 46 हजार 504 परीक्षार्थी शामिल हुए थे। अब इनकी परीक्षा आठ मार्च को दोबारा ली जाएगी।

मुलायम की बहु अपर्णा ने दिया राम मंदिर के लिये 11 लाख का दान

लखनऊ (एजेंसी)। समाजवादी पार्टी की नेत्री तथा पार्टी के संरक्षक मुलायम सिंह यादव की बहु अपर्णा यादव ने अयोध्या में राम मंदिर निर्माण के लिये 1१ लाख रूपये का दान दिया और कार सेवकों पर गोली चलाये जाने की घटना को दुःख बताया। अवध प्रांत के प्रचारक कौशल शुक्रवार की शाम अपर्णा के अलास पर आये और मंदिर निर्माण के लिये दान देने की अपील की। अपर्णा ने 1१ लाख रूपये का चेक सौंपा। उन्होंने अपने समूह मुलायम सिंह यादव के मुख्यमंत्री रहते कार सेवकों पर गोली चलाये जाने की घटना को दुःख बताया और कहा कि उस समय जो हालात रहे होंगे उस पर वो कोई टिप्पणी नहीं करना चाहती। जो बीत गया उसे बदला नहीं जा सकता।

जौनपुर में फर्जी नियुक्ति पत्र के सहारे सरकारी मुलाजिम बनने आया युवक बन गया मुलजिम

जौनपुर (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश के जौनपुर में फर्जी नियुक्ति पत्र के सहारे अधिकारियों को डार्क में रखकर डार्क रूम सहायक पद की नौकरी हासिल करने के प्रयास में एक युवक कानून के शिकंजे में फंस गया। एटा से जौनपुर आया था सरकारी मुलाजिम बनने लेकिन बन गया मुल्जिम। लाइनबाजार थाने की पुलिस आरोपी को हिरासत में लेकर जांच पड़ताल शुरू कर दिया है। पुलिस ने आज यहां कहा कि एटा जिले के मैनपुरी रोड पर स्थित अलीगंज के निवासी नित्यानंद सिंह ने बीते 25 अगस्त 2०20 को मुख्य चिकित्सा अधिकारी जौनपुर को महानिदेशक चिकित्सा एवं स्वास्थ्य सेवाये यूपी द्वारा जारी किया गया एक नियुक्ति पत्र सौंपा। पत्र में आदेश था कि मथुरा जनपद के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र बलदेव में तैनात स्वास्थ्य कार्यकर्ता भूप सिंह की सेवाकाल में मृत्यु हो गयी। मृतक आश्रित नित्यानंद सिंह को जौनपुर में डार्क रूम सहायक पद पर नियुक्त किया जाय। मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉं राकेश कुमार ने पत्र की जांच पड़ताल के लिए लखनऊ मुख्यालय भेजा। जांच में पता चला कि नियुक्ति पत्र पूरी तरह से फर्जी है। यह रिपोर्ट 21 जनवरी को सीएमओं को प्राप्त हो गया था। कल शुक्रवार को नित्यानंद पुनः सीएमओ कार्यालय पहुंचकर नियुक्ति देने का अनुरोध करने लगा। सीएमओ ने तत्काल पुलिस को बुलाकर उसे सौंप दिया तथा इस मामले की लिखित तहरीर भी दी। पुलिस उसे हिरासत में लेकर पूछताछ कर रही है।

जौनपुर में विवाहिता की मौत पर पति व सास को 10 -10 वर्ष की कैद

जौनपुर (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश में जौनपुर जिले के अपर सत्र न्यायाधीश (फस्ट ट्रेक) अंजनी कुमार सिंह ने विवाहिता की मौत के जुर्म में आरोपी सास व पति को दोषी करार देते हुए 1०- 1० साल कारावास व तीन हजार रुपये जुर्माने की सजा दी। घटना सुजानगंज थाना क्षेत्र में 4 साल पूर्व हुई थी। अभियोजन पक्ष के अनुसार महाराजगंज थाना क्षेत्र के उमरी खुर्द गांव निवासी रोशनी की शादी सुजानगंज थाना इलाके के सुजहनिया करतौरा निवासी अच्छे लाल बिंद के साथ २०14 में हुई थी। शादी के समय सामर्थ्य के मुताबिक काफी उपहार दिए गए थे। इसके बावजूद शादी के बाद ससुरालीजन दहेज में पांच लाख रुपये की मांग करते हुए रोशनी को प्रताड़ित करने लगे। मांग पूरी न होने पर 26 मई 2०17 को दोपहर 12 बजे फेन पर सूचना मिली कि रोशनी बुरी तरह से झुलस गई है। उसे सीएचसी सुजानगंज में भर्ती किया गया था। रोशनी ने बयान में कहा कि पति व अन्य ससुरालीजन ने उसके शरीर पर केरोसिन छिड़ककर जला दिया है। जिला चिकित्सालय ले जाते समय रास्ते में मौत हो गई। अपर सत्र न्यायाधीश (फस्ट ट्रेक कोर्ट) अंजनी कुमार सिंह ने समस्त साक्ष्यों और गवाहों के आधार पर पति अच्छे लाल व सास प्रेमा देवी को दोषी पाया। कोर्ट ने अन्य ससुरालीजन को बरी कर दिया।

मिर्जापुर में अधेड़ की धारदार हथियार से हत्या

मिर्जापुर (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश में मिर्जापुर के पडरी इलाके के लोकापुर गांव में अज्ञात हत्यारों ने आज तड़के एक अधेड़ की धारदार हथियार से हत्या कर दी। हत्या के कार्णों का पता नहीं चल पाया है। पुलिस के अनुसार लोकापुर गांव निवासी साठ साल का लहूू गांव के बाहर डेरा बना कर रहता था। गांव के लोगों ने आज सुबह डेरा से थोड़ी दूर पर उसका शव पड़ा देखा और पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने बताया कि लहूू की हत्या बीती रात या आज तड़के की गयी है। उसने कान में सोने की किल पहना था। जो कान से निकाला गया है। प्रथम दृष्टि में किल के लिए हत्या लाग रहा है। पुलिस अधीक्षक अजय सिंह ने सुबह मौके का मुआयना किया और कहा कि हत्यारे शीघ्र कानून के शिकंजे में होंगे। लहूू की किसी से कोई दुश्मनी सामने नहीं आयी है। शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है।

बुलंदशहर में हत्या के जुर्म में आजीवन कारावास

बुलंदशहर (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश में बुलंदशहर के अपर जिला सत्र न्यायाधीश ने चाकू से गोद कर की गई हत्या के जुर्म में आरोपी को आजीवन कारावास की सजा सुनाई। न्यायाधीश बसंत लाल वर्मा ने गवाह और सबूतों के आधार पर आजीवन कारावास की सजा के साथ २० हजार रूपये का जुर्माना भी किया। अभियोजन पक्ष ने आज यहां कहा कि 1२ जुलाई 20१4 को मोहल्ल इस्तामबाद निवासी जमशेद ,मनोहर के घर आया और उसे मोटरसाईकिल पर बैठाकर ले गया। उसने मनोहर की चाकू से गोदकर हत्या कर दी और लाश को एक तालाब किनारे फेंक दिया। रिपोर्ट मृतक के पिता प्रदीप प्रजापति ने नगर कोतवाली में दर्ज कराईं। नामजद जमशेद को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया।

जौनपुर में कोरोना में मृत जिला विद्यालय निरीक्षक के परिजनों को 50 लाख सहायता

जौनपुर (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश सरकार ने जौनपुर के जिला विद्यालय निरीक्षक की कोरोना में झूठी के दौरान निधन पर ५० लाख रूपये की आर्थिक सहायता दी है। जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा ने आज कहा कि प्रदेश सरकार ने जिला विद्यालय निरीक्षक प्रवीण मणि त्रिपाठी के कोरोना में झूटी के दौरान निधन पर उनके आश्रितों को 5० लाख रुपए की आर्थिक सहायता स्वीकृत की है। कोविड-19 से संक्रमित जौनपुर जिला विद्यालय निरीक्षक प्रवीण मणि त्रिपाठी की झूटी के दौरान मृत्यु हो गई थी। प्रदेश सरकार ने उनके आश्रितों को दूसरा धनराशि के रूप में एकमुष्ट 5० लाख रुपए की सहायता प्रदान की है। प्रमुख सचिव संजय गोयल ने यह आदेश जारी करते हुए निर्देश दिया है कि यह धनराशि जिला विद्यालय निरीक्षक प्रवीण मणि त्रिपाठी के आश्रितों को सौंप दी जाए।

जौनपुर अदालत ने जम्मू कश्मीर की पूर्व मुख्यमंत्री महबूबा मुफ्ती को किया नोटिस जारी

जौनपुर । पीडीपी नेता व जम्मू-कश्मीर की पूर्व मुख्यमंत्री महबूबा मुफ्ती पर राजद्रोह व तिरंगे पर अमर्यादित टिप्पणी करने के आरोप में पुररीक्षण याचिका पर सुनवाई के बाद जौनपुर के जिला न्यायाधीश मदन पाल सिंह ने नोटिस जारी किया। सुनवाई के लिए २3 मार्च की तिथि नियत की है। दौवानी न्यायालय के अधिवक्ता हिमांशु श्रीवास्तव ने अधिवक्ता उषेंद्र विक्रम सिंह के माध्यम से मजिस्ट्रेट कोर्ट में दरखास्त दिया था ,कि २3 अक्टूबर २02० को जम्मू कश्मीर की पूर्व मुख्यमंत्री ने प्रेस कांफ्रेंस में कहा कि अनुच्छेद 3७० को बहाली तक वह लड़ती रहेंगी। आज के भारत के साथ जो हुआ सहज नहीं है। हमारा ध्वज लूटा गया है। वह और कोर्ट झंडा नहीं उठाएंगी। जम्मू कश्मीर का झंडा जब उनके हाथों में होगा तभी वह तिरंगा उठाएंगी। महबूबा मुफ्ती के इस बयान को गत 24 अक्टूबर की शाम छह बजे अधिवक्ता व गवाहों ने सुना था औरमहबूबा मुफ्ती के राजद्रोहात्मक व तिरंगे का अपमान करने वाला वक्तव्य को भी सुना, इससे उन्हें अत्यंत मानसिक कष्ट पहुंचा। यह देश को कमजोर करने वाला वक्तव्य रहा। इससे एकता व अखंडता पर प्रतिकूल प्रभाव पड़ा। मजिस्ट्रेट अदालत ने यह कहते हुए दरखास्त अस्वीकार कर दिया था कि महबूबा मुफ्ती एमएलए हैं।

जीडीए बोर्ड की 157 वीं बैठक में 1३ प्रस्ताव पारित, ६ प्रस्ताव लुढ़का

नेहरू नगर स्थित प्राधिकरण गोडाउन की भूमि का उपयोग पार्क या पब्लिक यूटिलिटी के लिए होगा,आवासीय नहीं : कृष्णा करुणेश



गजियाबाद,कमलेश पाण्डे

स्थानीय गजियाबाद विकास प्राधिकरण (जीडीए) बोर्ड की १5७वीं बैठक शनिवार को अध्यक्ष सह आयुक्त, मेरठ मण्डल अनिता सी मेश्राम की अध्यक्षता में प्राधिकरण सभागार में सम्पन्न हुई। इस बैठक में विगत बोर्ड बैठक के कार्यवृत्त की पुष्टि के साथ-साथ कार्यवृत्त की अनुपालन आख्या प्रस्तुत की गयी। इस बात की जानकारी पत्रकारों को देते हुए जीडीए बोर्ड अध्यक्ष अनिता सी मेश्राम ने बताया कि बोर्ड बैठक में

शिवप्रताप के सपा में आने से बदलेगा मिजाज

इटवा (एजेंसी)। समाजवादी गढ़े गढ़े जाने वाले उत्तर प्रदेश के इटावा जिले में पंचायत चुनाव से पहले भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के पूर्व जिलाध्यक्ष शिव



प्रताप राजपूत के सपा में शामिल होने से लोधी वोट बैंक को लेकर अटकलों का दौर शुरू हो गया है। लखनऊ में सपा कार्यवाही के शनिवार को इटावा भाजपा के पूर्व अध्यक्ष शिव प्रताप राजपूत ने सपा की सदस्यता ग्रहण कर ली। राजनीतिक विश्लेषकों के अनुसार पंचायत चुनाव के एलान से पहले ही शिवप्रताप के सपा का दामन धामने से जिले में लोधी वोट बैंक

पर बड़ा असर पड़ने की संभावना है। शिव प्रताप इटावा के सबसे महत्वपूर्ण माने जाने वाले बड़पुरा ब्लॉक के प्रमुख रह चुके हैं। दूसरे वह औरैया जिले के दिबियापुर से

पुलिस के साथ मुठभेड़ में बदमाश गिरफ्तार

झांसी (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश के झांसी जनपद में लूट की कई वारदातों को अंजाम देने वाले गिरोह के एक बदमाश को पुलिस के साथ मुठभेड़ में गोली लगी है और उसे गिरफ्तार कर इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज में भर्ती कराया गया है।

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक दिनेश कुमार पी ने मामले

का खुलासा करते हुए शनिवार को बताया कि थाना नवाबाद और थाना सीपरी बाजार पुलिस की संयुक्त कार्रवाई में यह बदमाश गिरफ्तार किया गया है।

शुक्रवार देर रात दोनों थानाक्षेत्रों की पुलिस वाहन चैकिंग का काम कर रही थीं और इसी दौरान दो बाइक सवारों को रोकने को कहा गया लेकिन दोनों ही रुकने की जगह पुलिस पाटी पर फर्ग्यरिंग करते हुए भागने का प्रयास करने लगे।

इस पर पुलिस ने भी जवाबी कार्रवाई की और मुठभेड़ में एक बदमाश के दहिने पैर में गोली लगी और उसे गिरफ्तार कर लिया गया जबकि दूसरा अधीर का



जयंत ने झांसी में गोविंद चौराहे के पास से देवेन्द्र कुमार निवासी खातीबाबा प्रेमनगर से ४० हजार रुपए की लूट की थी। इसके साथ ही १६ फरवरी को सदर बाजार थाना क्षेत्र से नंदकिशोर निवासी खुशीपुर नवाबाद की स्कूटी की डिगी तोड़कर दो लाख रुपए दस्तावेज चोरी किये थे। दोनों घटनाओं का मामला दर्ज है।

सिंचाई के अभाव में नहीं सूखेगी यूपी में किसानों की फसल

लखनऊ (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश में किसानों को सिंचाई की अधिकाधिक सुविधाएं उपलब्ध कराने के लिए प्रदेश सरकार की कोशिशें रंग ला रही हैं। बीते तीन वर्षों में कुल ११ परियोजनाएं पूरी की जा चुकी हैं, जिनमें 2.21 लाख हेक्टेयर अतिरिक्त सिंचन क्षमता का सुजन हुआ तथा २.३३ लाख किसान लाभान्वित हुए। राज्य सरकार के प्रवक्ता ने शनिवार को बताया कि मौजूदा वित्तीय वर्ष में कुल नौ परियोजनाओं को पूर्ण करने का लक्ष्य है, जिससे १६.४१ लाख हेक्टेयर की अतिरिक्त सिंचाई क्षमता सृजित होगी और इससे ४०.४८ लाख किसान लाभान्वित होंगे। उन्होने बताया कि प्रदेश में किसानों को बोरिंग की सुविधा उपलब्ध कराने के साथ ही अब नलकूपों को

सौर ऊर्जा से संचालित कराया जाएगा। किसानों को उथले, मध्यम व गहरे नलकूपों की बोरिंग सुविधा प्रदान की जाएगी। किसानों को सिंचाई के लिए डीजल और बिजली के स्थान पर वैकल्पिक ऊर्जा प्रबंधन के उद्देश्य से 'प्रधानमंत्री



जीडीए सभागार में आयोजित 157वीं बोर्ड बैठक की अध्यक्षता करते हुए बोर्ड अध्यक्ष अनिता सी मेेश्राम, साथ में मौजूद हैं जीडीए उपाध्यक्ष कृष्णा करुणेश, जिलाधिकारी डॉं अजय शंकर पांडेय, जीडीए सचिव संतोष कुमार राय, गजियाबाद नगर निगम के अपर नगर आयुक्त प्रमोद कुमार, जीडीए अपर सचिव सीपी त्रिपाठी, जीडीए मुख्य अभियंता वी एन सिंह, वित्त नियंत्रक सुबेदार सिंह, सौएटीपी आशीष शिवपुरी आदि।

कुल 1९ प्रस्तावों पर विचार विमर्श किया गया। उन्होंने कहा कि विचार-विमर्श के उपरान्त बोर्ड के समक्ष प्रस्तुत किये गये कुल 1९ प्रस्तावों में से १३ प्रस्तावों पर सर्वसम्मति से

स्वीकृति प्रदान की गयी। इसके अतिरिक्त खन्ना नगर कालोनी के तलपट मानचित्र में सृजित सिनमा भूखण्ड के उपयोग परिवर्तन के सम्बन्ध में मनोरंजन विभाग की नीति

स्पष्ट करते हुए पुनः प्रस्ताव आगामी बोर्ड बैठक में रखने हेतु बोर्ड द्वारा सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया।

वहीं, बैठक की विस्तृत जानकारी देते हुए जीडीए उपाध्यक्ष

विरासत में मिला है हमें दुनिया का सबसे बड़ा लोकतंत्र : बिरला

बस्ती (एजेंसी)। लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने शनिवार को कहा कि भारत को विश्व का सबसे बड़ा लोकतंत्र बनने का गौरव विरासत में मिला है और यह देश किसी भी चुनौती का सामना करने के लिये हर समय तैयार रहता है। श्री बिरला ने अटल बिहारी वाजपेयी प्रेक्षागृह परिसर में आयोजित ‘बस्ती महोत्सव’ के दूसरे दिन शिखर दिवस का उद्घाटन करने के बाद कहा कि भारत दुनिया का सबसे बड़ा लोकतंत्र है। यह हमें विरासत में मिला है। भारत सामूहिक शक्ति से सशक्त बना है।

भारत किसी भी चुनौती से सामना करने के लिए हमेशा तैयार रहता है। कोरोना महामारी के समय सामाजिक तथा आर्थिक व्यवस्था कुछ कमजोर हुई है लेकिन भारत की सामूहिक शक्ति से हम लोग भरकर आगे आये हैं। देशों के कंह कि आजादी के लड़ाई में बस्ती की अहम भूमिका रही है। जब इतिहास खोल के देखा जाता है तो बस्ती का नाम पहले आता है आजादी की लड़ाई में बस्ती जिले के

300 लोगों को सामूहिक रूप से फंसी पर चढ़ा दिया गया था। इस को कभी भुलाया नहीं जा सकता। बस्ती महोत्सव के आयोजन से देश के कोने कोने में बस्ती का नाम रोशन हो रहा है। भाजपा की प्रदेश

संस्कार ने एक जिला एक उत्पाद योजना लागू करके यह सिद्ध कर दिया है कि अब हम ऊंचो शिखर पहुंच रहे है। पहले हम लोग कच्चे मालो का इन्तजार करते थे लेकिन देश के वैज्ञानिकों ने इसे अपने देश में विकसित करके एक नया आयाम दिया है।श्री बिरला ने कहा कि बस्ती का सिरका पूरे विश्व मे जाना जाता है हमारे गांवो,जिलो मे इतनी कलाएं

700 लोगों को सामूहिक रूप से फंसी पर चढ़ा दिया गया था। इस को कभी भुलाया नहीं जा सकता। बस्ती महोत्सव के आयोजन से देश के कोने कोने में बस्ती का नाम रोशन हो रहा है। भाजपा की प्रदेश

संस्कार ने एक जिला एक उत्पाद योजना लागू करके यह सिद्ध कर दिया है कि अब हम ऊंचो शिखर पहुंच रहे है। पहले हम लोग कच्चे मालो का इन्तजार करते थे लेकिन देश के वैज्ञानिकों ने इसे अपने देश में विकसित करके एक नया आयाम दिया है।श्री बिरला ने कहा कि बस्ती का सिरका पूरे विश्व मे जाना जाता है हमारे गांवो,जिलो मे इतनी कलाएं

जन-जन से जुड़ने के लिए यूपी सरकार की नई मुहिम

लखनऊ (एजेंसी)। यूपी के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने जनता से सीधा संवाद करने के लिए एक कदम और बढ़ा दिया है। जिसके तहत अब हर सरकारी कार्यालयों के बाहर मुख्यमंत्री ने एक बोर्ड लगाने का आदेश दिया है। इस बोर्ड में लिखा है, यदि इस कार्यालय में आपकी समस्याओं का समुचित समाधान नहीं हो पा रहा है तो आप सीधे मुख्यमंत्री हेलपलाइन १०76 पर काल करें।

राज्य के हर आम आदमी से सीधे जुड़ने और उसकी समस्या का त्वरित निस्तारण की मंशा के तहत मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की इस पहल के तहत अब राज्य के हर जिले, कस्बे और गांव में थाना, तहसील तथा सभी सरकारी दफ्तरों के बाहर इस तरह का यह बोर्ड लगने लगा है। इस बोर्ड के जरिए मुख्यमंत्री ने जनता की हर समस्या का निदान करने संबंधी अपनी मंशा

मौजूद है जिन्हे केवल-केवल मंच देने की आवश्यकता है। बस्ती महोत्सव के आयोजन से बस्ती के विकास से चार चांद लगे गये हैं बस्ती जनपद पूरे विश्व में विख्यात है। उन्होने कहा कि बस्ती में महाराजा दशरथ ने पुत्र के लिए पुत्रेष्टि यज्ञ किया था जिसके फल स्वरूप भगवान श्रीराम का जन्म हुआ। अयोध्या के विकास से भी बस्ती जिले का विकास होगा जहां मखौड़ा धाम पूरे विश्व में विख्यात है। कार्यक्रम से पूर्व श्री बिरला ने जिला मुख्यालय के शास्त्री चौक पर १०० फुट ऊंचे तिरंगे ध्वज को पहराया और सलामी दिया।

महोत्सव को पूर्व केन्द्रीय मंत्री राधामोहन सिंह ने सम्बोधित करते हुए कहा कि बस्ती को अपनी पहचान बनाने की कोई आवश्यकता नहीं है बस्ती पूरे विश्व में प्रसिद्ध है। आजादी की लड़ाई में बस्ती के लोगों ने अपनी जान गंवा दिया। बस्ती कौशल देश का वो हिस्सा है जहां भगवान श्रीराम के जन्म के लिए मखधाम मे यज्ञ हुआ।

उच्चस्तरीय बैठक में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने सरकारी कार्यालयों के बाहर बोर्ड लगवाने का निर्देश दिया था। तब उन्होने यह भी कहा था, थाना एवं तहसील स्तर पर जिस भी व्यक्ति की समस्या का निस्तारण नहीं हो सका है, तो वह व्यक्ति अपनी समस्या को लेकर सीएम हेलपलाइन १०७६ पर कभी भी सम्पर्क कर सकता है।

उच्चस्तरीय बैठक में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने सरकारी कार्यालयों के बाहर बोर्ड लगवाने का निर्देश दिया था। तब उन्होने यह भी कहा था, थाना एवं तहसील स्तर पर जिस भी व्यक्ति की समस्या का निस्तारण नहीं हो सका है, तो वह व्यक्ति अपनी समस्या को लेकर सीएम हेलपलाइन १०७६ पर कभी भी सम्पर्क कर सकता है।

हेल्पलाइन 1०76 पर कभी भी सम्पर्क कर सकता है। हेलपलाइन पर मिली ऐसी शिकायतों का तत्परता से निराकरण कराया जाएगा। थाना तथा तहसील स्तर पर जनता की शिकायत का निस्तारण कराने के लिए जिले के जिलाधिकारी, पुलिस

कप्तान और थानेदार को जबाबदेह बनाया जाएगा। सीएम हेलपलाइन पर मिली ऐसी शिकायत दर्ज करने वाले व्यक्ति के खिलाफ कार्रवाई भी की जायेगी। इसके अलावा, अब थाना तथा तहसील स्तर पर निस्तारित हुई जनता की समस्याओं की रेटिंग भी की जायेगी, ताकि यह पता चल सके कि किस जिले में जनता की समस्याओं के निस्तारण में तेजी दिखाई जा रही है।

10 हजार रुपये प्रति लाभार्थी की सहायता भी उपलब्ध कराई जा रही है। प्रवक्ता ने बताया कि वर्तमान सरकार बाढ़ की समस्या से स्थायी निजात दिलाने के लिए नियोजित कार्य कर रही है। सतत प्रयासों से न केवल बाढ़ सीतन में जनजीवन सुरक्षित रहा है, बल्कि खेतों की सिंचाई क्षमता में भी इजाफ़ हुआ है। इससे लोगों का विश्वास भी बढ़ा है।

बाढ़ से बचाव के प्रति यह सरकार की प्रतिबद्धता ही है कि अब बाढ़ से संबंधित परियोजनाएं जनवरी में ही शुरू हो रहीं हैं और बरसात से पहले मई तक पूरी भी हो जाएंगी। बीते दिनों मुख्यमंत्री योगी ने बाढ़ बचाव से जुड़ी १4६ परियोजनाओं का लोकांघ तथा 1७० परियोजनाओं का शिलान्यास भी किया है। बाढ़ आपदा की दृष्टि से २0१7 में प्रदेश

के २४ जिले अति संवेदनशील थे, जबकि १६ जिले संवेदनशील श्रेणी में थे। बावजूद इसके, न कहीं बाढ़ बचाव की कोई व्यवस्थित कार्ययोजना थी, न राहत सामग्री की। लेकिन वर्तमान सरकार ने स्थानीय जरूरतों का अंकलन कर विस्तृत कार्ययोजना तैयार की, उन्हें लागू कीं और जवाबदेही निर्धारित की। नतीजा आज काफ़ी बड़े पैमाने पर बाढ़ से लोग सुरक्षित हुए हैं। व्यापक स्तर पर लोगों को सहायता मुहैया कराई गई है। यही नहीं, राज्य के इतिहास में पहली बार कुछ अभिनव प्रयोग भी किए गए। नदियों की ड्रेजिंग और चोनलाइजेशन की व्यवस्थित कार्ययोजना बनाकर काम हुआ। इसके अच्छे परिणामों से उसाहित तमाम जनप्रतिनिधियों ने इसे अपने क्षेत्रों में भी लागू करने की

हार्दिक पंड्या ने शेयर की मोटेरा स्टेडियम की तस्वीर

अहमदाबाद (एजेंसी)। भारत और इंग्लैंड के बीच तीसरा टेस्ट 24 फरवरी से अहमदाबाद के मोटेरा स्टेडियम में खेला जाएगा। इस मैच से पहले ऑलराउंडर हार्दिक पंड्या ने बैकग्राउंड में इस मैदान पर अपनी तस्वीर पोस्ट की है। पंड्या ने इस स्टेडियम के अनुभव को ‘स्वर्णिल’ लिखा है। बैकग्राउंड में मोटेरा स्टेडियम काफी खूबसूरत नजर आ रहा है। पंड्या ने ट्वीट किया, ‘दुनिया के सबसे बड़े क्रिकेट स्टेडियम में होना किसी सपने जैसा लगता है, एकदम शानदार’। मोटेरा में होने वाला सीरीज का तीसरा टेस्ट मैच डे-नाइट होगा। भारत और इंग्लैंड दोनों टीमें गुरुवार को चेन्नै पहुंच गईं। सीरीज अभी 1-1 से बराबर है और दोनों टीमें इस मैच में गुलामी गेंद से एक-दूसरे का सामना करेंगी। सीरीज का चौथा मैच भी इसी मैदान पर खेला जाएगा। बुधवार को बीसीसीआई की चयन समिति ने बताया कि तेज गेंदबाज उमेश यादव फिटनेस टेस्ट के बाद अहमदाबाद में टीम के साथ जुड़ जाएंगे। उमेश यादव को टीम में शामिल ठाकुर के स्थान पर शामिल किया गया है। ठाकुर को विजय हजारो ट्रॉफी के लिए रिलीज कर दिया गया है। इसके अलावा चयन समिति ने टीम में कोई अन्य बदलाव नहीं किया। सीरीज के बाकी दो टेस्ट मैचों के लिए टीम लगभग वही रही जो पहले दो मैचों के लिए थी।

पीएसएल 6 से पहले एक खिलाड़ी कोरोना पॉजिटिव

कराची (एजेंसी)। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड ने बताया कि शनिवार से शुरू हो रही पाकिस्तान सुपर लीग के छठे चरण से पहले एक खिलाड़ी कोरोना वायरस जांच में पॉजिटिव पाया गया है। पीसीबी ने एक बयान में कहा ,’’एक प्रेन्हाइजी के खिलाड़ी में कोरोना के लक्षण पाये गए थे और वह पृथकवास में था। वह जांच में पॉजिटिव निकला है।’’ इसमें कहा गया ,’’ अब वह दस दिन पृथकवास में रहेगा। उसे दोबारा टीम से जुड़ने के लिये दो कोरोना जांच में नेगेटिव आना होगा।’’ पीसीबी ने यह भी बताया कि एक अन्य टीम के एक अधिकारी और खिलाड़ी को बायो बबल तोड़ने के कारण तीन दिन पृथकवास में रहना होगा। उन्हें भी दो नेगेटिव टेस्ट देने होंगे ताकि दोबारा बायो बबल में प्रवेश कर सकें। बोर्ड ने कहा ,’’ हमें निराशा हुई कि एक टीम के दो सदस्यों ने लापरवाही दिखाते हुए बायो बबल तोड़ा और ऐसे व्यक्ति के संपर्क में आये जो जैव सुरक्षित माहौल में नहीं था। पीसीबी के लिये इस समय स्वास्थ्य और सुरक्षा प्रोटोकॉल सर्वोपरि है और सभी को दोबारा याद दिलाया जाता है कि इसमें कोताही बर्दाश्त नहीं की जायेगी।’’

पीसीबी दक्षिण अफ्रीका और जिम्बाब्वे चार्टर्ड फ्लाइट से भेजेगा क्रिकेट टीमें

कराची (एजेंसी)। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) मार्च-अप्रैल में दक्षिण अफ्रीका और जिम्बाब्वे के दौरों के लिये अपने पूरे क्रिकेट दल को विशेष चार्टर्ड फ्लाइट से भेजने की योजना बना रहा है ताकि किसी भी तरह की कोविड-19 परेशानियों से बचा जा सकता। बोर्ड के एक सूत्र ने कहा, ‘‘बोर्ड इस विकल्प पर काम कर रहा है क्योंकि सभी का मानना है कि इतने सारे खिलाड़ियों और अधिकारियों को व्यवसायिक फ्लाइट से अफ्रीका भेजना जोखिम भरा हो सकता है। ‘‘ उन्होंने यह भी खुलासा किया कि चयनकर्ता टेस्ट, वनडे और टी20 अंतरराष्ट्रीय के लिये दोनों दौों की टीमें चुनेंगे और वे एक साथ ही स्वदेश लौटेंगे। पाकिस्तान को मार्च के अंत में दक्षिण अफ्रीका के दौर पर वनडे और टी20 अंतरराष्ट्रीय मैच खेलने हैं। इसके बाद उन्हें जिम्बाब्वे के खिलाफएक टेस्ट और वनडे श्रृंखला के लिये हरारे रवाना होना है।

भारत से वीजा आश्वासन नहीं मिलने पर टी20 विश्व कप अन्यत्र कराने की मांग करते रहेंगे: मनी

कराची (एजेंसी)। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड के अध्यक्ष एहसान मनी ने कहा कि भारत जब तक आगामी टी20 विश्व कप के लिये उसकी टीम, प्रशंसकों और पत्रकारों को वीजा देने का लिखित आश्वासन नहीं देता, वे टूर्नामेंट यूएई में कराने की मांग करते रहेंगे। लाहौर में पीसीबी मुख्यालय पर पत्रकारों से बातचीत में मनी ने कहा कि बोर्ड ने आईसीसी को अपने विचारों से अवगत करा दिया है। उन्होंने कहा, ‘‘ ये बिग श्री की मानसिकता बदलने की जरूरत है। हम सिर्फ राष्ट्रीय टीम के लिये नहीं बल्कि अपने प्रशंसकों, अधिकारियों और पत्रकारों के लिये भी वीजा मिलने की लिखित गारंटी मांग रहे हैं।’’ मनी ने कहा ,’’ हमने आईसीसी से कह दिया है कि हमें मार्च के आखिर तक लिखित आश्वासन चाहिये ताकि पता चल सके कि आगे क्या करना है वरना हम विश्व कप भारत की बजाय यूएई में कराने की मांग पर कायम रहेंगे।’’ टी20 विश्व कप भारत में अक्टूबर नवंबर में होना है। मनी ने कहा कि वे पाकिस्तान के पूरे दल के सुरक्षा के इंतजामात पर भी बीसीसीआई से लिखित आश्वासन चाहते हैं।

विजय हजारे ट्रॉफी: ईशान किशन की ताबड़तोड़ सेंचुरी, टीम इंडिया के लिए टोका दावा

इंदौर (एजेंसी)। झारखंड के कप्तान ईशान किशन ने विजय हजारे ट्रॉफी में दमदार पारी खेली है। बाएं हाथ के विकेटकीपर बल्लेबाज किशन ने महज 94 गेंद पर 11 छक्कों और 19 चौकों की मदद से 173 रन बनाए। शनिवार को मध्य प्रदेश के खिलाफइंदौर के होलकर स्टेडियम में उन्होंने यह पारी खेली। उनकी पारी के दम पर झारखंड ने 40 ओवरों में 314 रन बनाए। किशन पिछले साल मुंबई इंडियंस की खिताबी जीत में अहम भूमिका निभाई थी।

उन्होंने 2020 के सीजन में सबसे ज्यादा 29 छक्के लगाए थे। जो संजू सैमसन से तीन ज्यादा थे। मुंबई इंडियंस ने भी ईशान की पारी की तारीफ की थी। आईपीएल 2020 में उन्होंने 145.76 के औसत से 516 रन बनाए थे। ईशान ने इस पारी की बढौलत इंग्लैंड के खिलाफटी20 और वनडे सीरीज के लिए सिलेक्टर्स का ध्यान खींचा है। इंग्लिश टीम के खिलाफ सीमित ओवरों की सीरीज 12 मार्च से शुरू होगी। इसके साथ ही टी20 वर्ल्ड के दावेदारों में भी ईशान दावेदार हो सकते हैं।

टी-20 विश्व कप में 20 खिलाड़ियों के साथ उतर सकती है न्यूजीलैंड

ऑकलैंड (एजेंसी)। न्यूजीलैंड इस साल भारत में होने वाले टी-20 विश्व कप में 20 खिलाड़ियों के साथ उतर सकती है। इसमें कुछ ऐसे भी खिलाड़ी हैं, जिन्होंने अब तक पदार्पण भी नहीं किया है। कोच गैरी स्टीड ने इसकी जानकारी दी है।अन्य टीमें आमतौर पर 15 खिलाड़ियों के साथ विश्व कप जैसे टूर्नामेंटों में भाग लेती है। स्टोव ने स्फ़र्ट को डॉट एनजेड से कहा, इस समय कोविड जिस तरह से और जिस तरह से दुनिया इतनी तेजी से बदल रही है, मुझे उम्मीद है कि टीम में अधिकतम 20 खिलाड़ी हो सकते हैं। मुझे लगता है कि यह उम्मीद करना यथार्थवादी है कि विश्व कप के लिए उन खिलाड़ियों का चयन किया जा सकता है, जो न्यूजीलैंड (टी 20) में नहीं खेले होंगे। न्यूजीलैंड को अब सोमवार से आस्ट्रेलिया के खिलाफपांच मैचों की टी-20 सीरीज खेलनी है। स्टीड ने कहा, पाकिस्तान और वेस्टइंडीज के खिलाफपिछली दो सीरीज में ये टीमें हमसे अधिक रैंक की थी और हमने उनके खिलाफशानदार प्रदर्शन किया था। हमने कुछ अच्छे क्रिकेट खेले हैं।

मौरिस की फिटनेस पर राजस्थान रॉयल्स को होमवर्क करना होगा

नई दिल्ली । आईपीएल इतिहास के सबसे महंगे खिलाड़ी बने दक्षिण अफ्रीका के ऑलराउंडर क्रिस मौरिस को गुरुवार को आईपीएल-2021 के लिए हुई नीलामी में राजस्थान रॉयल्स ने 16.25 करोड़ रुपये में खरीदकर उन पर अपना भाग्य आजमाना है। राजस्थान ने मौरिस की फिटनेस पर एहतियाती कदम उठाए हैं। फिटनेस संबंधी समस्याओं के कारण मौरिस यूएई में आईपीएल 2020 में रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर के लिए केवल नौ ही मैच खेल पाए थे। इस साल नीलामी से पहले ही बेंगलूर ने उन्हें रिलीज कर दिया था और अब राजस्थान ने उन्हें 16.25 करोड़ रुपये में खरीदकर उन्हें आईपीएल इतिहास का सबसे महंगा खिलाड़ी बना दिया है।

यूरोप दौरे से अंतरराष्ट्रीय हॉकी में वापसी करेगी भारतीय पुरूष टीम

नई दिल्ली (एजेंसी)। भारतीय पुरूष हॉकी टीम इस महीने जर्मनी और बेल्जियम के दौरे से तोक्यो ऑलंपिक की तैयारियां शुरू करेगी जो पिछले साल मार्च में कोरोना महामारी के बाद से उसका पहला अंतरराष्ट्रीय दौरा होगा। भारतीय टीम के 22 खिलाड़ियों और छह सहयोगी स्टाफका दल रविवार को बेंगलुरु से जर्मनी के न्रेफेल्ड के लिये रवाना होगा जहां वे मेजबान टीम से 28 फरवरी और दो मार्च को खेलेंगे। इसके बाद भारतीय टीम एंटवर्प जायेगी जहां उसे ब्रिटेन से छह और आठ मार्च को खेलना है। भारतीय टीम की कप्तानी गोलकीपर पी आर श्रीजेश को सौंपी गई है जबकि डैग फ्लिकर हरमनप्रीत सिंह उपकप्तान होंगे। नियमित कप्तान मनप्रीत सिंह, डैग फ्लिकर रूश्मिंद पाल सिंह, अनुभवो फ़रवर्ड एस वी सुनील और वरूण कुमार टीम में नहीं है। समझा

भारतीय पुरूष हॉकी टीम के कप्तान पी आर श्रीजेश

कथित उतपीड़न के लिये एयर इंडिया कर्मचारियों के खिलाफमनु भाकर ने की कार्टवाई की मांग

नयी दिल्ली (एजेंसी)। तोक्यो ओलंपिक में पदक की उम्मीद निशानेबाज मनु भाकर ने दिल्ली से भोपाल की उड़ान लेते समय एयर इंडिया के दो कर्मचारियों द्वारा कथित तौर पर ‘अपमान’ और ‘उत्पीड़न’ किये जाने के कारण उनके खिलाफ कार्रवाई की मांग की है। राष्ट्रमंडल खेल और युवा ओलंपिक की स्वर्ण पदक विजेता 19 वर्ष की पिस्टल निशानेबाज मनु खेलमंत्री किरेन रीजीजू के दखल के बाद ही विमान में बैठ सकी। मनु ने इसके लिये खेलमंत्री को धन्यवाद दिया और उम्मीद जताई कि दिल्ली में एयर इंडिया के अधिकारियों के खिलाफ कार्रवाई की जायेगी। एयर इंडिया ने भी अपने कर्मचारियों के बर्ताव के लिये माफ़ी मांगी है। मनु ने कहा ,’



मुझे यकीन है कि सीसीटीवी में सब रिकॉर्ड होगा। आप देख सकते हैं।’उन्होंने ग्रेग मोनाहान, लीना और

मेरी मां की खींची तस्वीर डिलीट की।’ रीजीजू ने इस मसले का जिक्र करते हुए मनु को ‘भारत का गौरव’ बताया। एयर इंडिया ने ट्वीट



किया ,’ हम आपको हुई अस्ुविधा के लिये क्षमाप्रार्थी हैं। हम इस मसले की निवारण में तत्पानकारी उपायों

पिच का रेंजना छोड़, इंग्लैंड को अपनी कमियों को सुधारना होगा: हुसैन

लंदन (एजेंसी)। पूर्व कप्तान नासिर हुसैन ने भारत के खिलाफ दूसरे टेस्ट के हार के बाद इंग्लैंड को सलाह दी है कि वे पिच को काम करने की मानसिकता से बाहर आएं और हाल के अपने विदेशी



रिकॉर्ड से प्रेरणा लेकर अंतिम दो टेस्ट मैचों में बेहतर प्रदर्शन करें। इंग्लैंड के पूर्व खिलाड़ी डेविड लॉयड ने दूसरे टेस्ट के बाद चेन्नई पिच की आलोचना की थी। नासिर ने लॉयड की आलोचनाओं का जवाब देते हुए कहा कि हार के लिए पिच से ज्यादा

इंग्लैंड के पूर्व कप्तान नासिर हुसैन

मोटेरा स्टेडियम की भव्यता देखकर बोल पड़े स्टोक्स, कुछ स्टेडियम ऐसे भी



अहमदाबाद (एजेंसी)। भारत और इंग्लैंड के खिलाड़ियों ने 24 फरवरी से मोटेरा के सरदार पटेल स्टेडियम में खेले जाने वाले टेस्ट डे-नाइट टेस्ट मैच के लिए अपनी ट्रेनिंग शुरू कर दी है और उन्होंने सोशल मीडिया पर अपनी ट्रेनिंग की कुछ तस्वीरें और वीडियो भी साझा की है। एक लाख 10 हजार की क्षमता के साथ यह स्टेडियम दुनिया का सबसे बड़ा क्रिकेट स्टेडियम बन चुका है। सभी टिकटें बिक चुकी हैं। नवंबर 2014 के बाद से पहली बार इस स्टेडियम में कोई अंतर्राष्ट्रीय मैच खेला जाएगा। इंग्लैंड ने पहला टेस्ट जीतकर सीरीज में 1-0 की बढ़त बना ली थी, लेकिन मेजबान भारत ने दूसरा टेस्ट 317 रनों से जीतकर सीरीज में 1-1 की बराबरी कर ली है। शुरूआती दोनों टेस्ट चेन्नई के



अनुभव मिलेगा। इससे होंगे प्रो लीग और ओलंपिक की तैयारी मजबूत होगी।’ हरमनप्रीत ने कहा ,’ हम एक साल में पहले दौरे से काफ़ी रोमांचित है। जर्मनी और ब्रिटेन के खिलाफ खेलकर हम अपने प्रदर्शन

भारतीय पुरूष हॉकी टीम के कप्तान पी आर श्रीजेश

भारतीय पुरूष हॉकी टीम के कप्तान पी आर श्रीजेश

भारतीय पुरूष हॉकी टीम के कप्तान पी आर श्रीजेश

भारतीय पुरूष हॉकी टीम के कप्तान पी आर श्रीजेश

भारतीय पुरूष हॉकी टीम के कप्तान पी आर श्रीजेश

में सुधार कर सकेंगे। इस समय यूरोप में काफ़ी ठंड होगी लेकिन हमारे पास मौसम के अनुकूल ढलने के लिये एक हफ्ते का समय है। ‘‘ हॉकी इंडिया और मेजबान हॉकी संघों ने बायो बबल तैयार किया है। भारतीय

भी बैठने की विशेष व्यवस्था होगी। टीम के सदस्य बबल से बाहर नहीं जा सकेंगे और किसी बाहरी व्यक्ति से मिल नहीं सकेंगे। जाने से पहले पूरी टीम का कोरोना टेस्ट होगा। जर्मनी में पृथकवास की जरूरत नहीं है लेकिन टीम भारत, जर्मनी और बेल्जियम के तमाम स्वास्थ्य प्रोटोकॉल का पालन करेगी। टीम: गोलकीपर: पी आर श्रीजेश (कप्तान), के वी पाठक डिफेंडर: अमित रोहिदास, दिप्सन टिकी, गुरिंदर सिंह, हरमनप्रीत सिंह, सुरेंद्र कुमार, जरमनप्रीत सिंह, बॉरेंद्र लाकड़ा मिडफ़ैल्डर: चिंगलेनसना सिंह, नीलाकांता शर्मा, हार्दिक सिंह, विवेक सागर प्रसाद, राजकुमार पाल, सिमरनजीत सिंह, शमशेर सिंह, आकाशदीप सिंह फारवर्ड: गुरिंदर सिंह, रमनदीप सिंह, दिलप्रीत सिंह, मनदीप सिंह, ललित कुमार उपाध्याय।

पीसीएफकप सीजन-3 का आयोजन 6 मार्च से, 16 टीमें लेंगी हिस्सा

नई दिल्ली (एजेंसी)। पहले दो सीजन की सफलता के बाद पोंटी चड्ढा फ़उन्डेशन (पीसीएफ) 6 मार्च से सिटीस्कैप मीडियाकॉम के साथ साझेदारी में पीसीएफकप टूर्नामेंट के तीसरे सीजन की शुरूआत करने जा रहा है। आठ सप्ताह तक चलने वाले इस टूर्नामेंट का समापन 25 अप्रैल को होगा। टूर्नामेंट की भव्य ट्रॉफी का अनावरण शनिवार को किया गया। पीसीएफकप के तीसरे संस्करण में 16 प्रतिभागी टीमें हिस्सा लेंगी। हर टीम एक अलग कॉरपोरेट दिग्गज का प्रतिनिधित्व करेगी। इनमें आज तक, डबल, मारुति सुजुकी, केके मोदी रूप, एचडीएफसी बैंक, एसबीआई कार्ड, तेवा, वेव, द स्टेट्समैन, प्रांपरेजी रिएल्टी प्रा. लिमिटेड, रिसोर्स लॉजिस्टिक्स, ट्रांजियन इंडिया लिमिटेड, सेलेबी इंडिया, पी एण्ड पी, टीएमएम मैग्जीन और एचसीएल शामिल हैं। ट्रॉफी के अनावरण पर मनप्रीत सिंह चड्ढा, चेयर्समैन, वेव रफ़प ने कहा, पीसीएफ कप के एक और सीजन की शुरूआत करते हुए हमें बेहद खुशी का अनुभव हो रहा है। यह टूर्नामेंट कॉरपोरेट जगत में प्रतिभाशाली क्रिकेटर्स को उल्लेखनीय मंच प्रदान करेगा, जो अपनी पसंद के खेल का आनंद उठ सकेंगे। भारत में खेलों को बढ़ावा देने के उद्देश्य के साथ पीसीएफकप, पोंडी चड्ढा फ़उन्डेशन की सबसे महत्वपूर्ण पहलों में से एक है। सिटीस्कैप मीडियाकॉम के सहयोग से आयोजित यह टूर्नामेंट कॉरपोरेट जगत से शौकीन क्रिकेटर्स एवं खेल प्रेमियों को अपनी प्रतिभा प्रदर्शित करने के लिए अनुभू मंच प्रदान करेगा। पीसीएफकप क्रिकेट सीजन-3 का आयोजन भारत में टी 20 टूर्नामेंट के मानकों के अनुसार किया जाएगा। टूर्नामेंट के बारे में बात करते हुए एच एस कंधारी, डायरेक्टर, वेव एस्टेट ने कहा, महामारी के चलते हमारे शारीरिक एवं मानसिक स्वास्थ्य पर प्रभाव पड़ा है, ऐसे में स्वास्थ्य और सक्रिय जीवनशैली पर ध्यान देना जरूरी है।



पिछले 15 में से 14 ग्रैंडस्लैम जीते हैं।डोमिनिक थीम ने पिछले साल अमेरिकी ओपन जीता था। जोकोविच का आस्ट्रेलियाई ओपन सेमीफ़इनल और फ़इनल में रिकॉर्ड 17 .0 का रहा है। अगर नडाल को लाल बजरी का बादशाह कहा जाता

कम पैसे के कारण आईपीएल से हट सकते हैं रिमथ: क्लार्क

सिडनी (एजेंसी)। ऑस्ट्रेलिया के पूर्व कप्तान माइकल क्लार्क ने संकेत दिए हैं कि आईपीएल-2021 नीलामी में कम कीमत मिलने के बाद बल्लेबाज स्टीव स्मिथ चोट का हवाला देकर इस लीग से हट सकते हैं। स्मिथ को दिल्ली कैपिटल्स ने 2.20 करोड़ रुपये में खरीदा जबकि उनका बेस प्राइस दो करोड़ रुपये था। बेस प्राइस पर रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर ने 20 लाख बोली लगाई, जिसके बाद 20 हार्लो और बढ्ढकर 2.20 करोड़ रुपये में दिल्ली कैपिटल्स ने खरीद लिया। दिल्ली की टीम ने बीते सीजन में फ़इनल खेला था। स्मिथ को राजस्थान रॉयल्स ने 2018 में 12.5 करोड़ रुपये खरीदा था और आईपीएल 13 में स्मिथ राजस्थान रॉयल्स के लिए बतौरक कप्तान खेले थे, लेकिन नए सीजन के लिए क्लब ने उन्हें रिलीज कर संजू सैमसन को कप्तान बनाया।



शाहरुख खान के बेटे आर्यन की शर्टलेस फोटो वायरल

शाहरुख खान के बेटे आर्यन खान आईपीएल ऑक्शन 2021 से चर्चा में हैं। ऑक्शन टेबल पर जुही चावला की बेटी जाहन्वी के साथ उनकी कई तस्वीरें वायरल हुईं। अब उनकी पुरानी तस्वीर इंटरनेट पर छाई है। इस तस्वीर में आर्यन शर्टलेस दिखाई दे रहे हैं। आर्यन की यह तस्वीर खूब वायरल हो रही है।



शर्टलेस आर्यन अपने दोस्त के साथ हैं और काफी हैडसम दिखाई दे रहे हैं। शाहरुख खान के फैन्स इंतजार कर रहे हैं कि उनके बेटे आर्यन बॉलिवुड डेब्यू करें। हालांकि शाहरुख बता चुके हैं कि आर्यन कैमरे के पीछे रहकर फिल्मों के डायरेक्शन में इंटरेटेड हैं। वहीं शाहरुख खान की बेटी सुहाना ऐक्ट्रेस बनना चाहती हैं। वह कॉलेज की शॉर्ट फिल्म में भी आ चुकी हैं। सुहाना सोशल मीडिया पर भी काफी ऐक्टिव हैं और उनकी अच्छी-खासी फैन फॉलोइंग है।

कांग्रेस के इस पूर्व मंत्री पर कंगना की दो टूक, बोली- राजपूत महिला हूँ, कंगर नहीं हिलाती, हड्डियां तोड़ती हूँ.

अभिनेत्री कंगना रनौत ने कांग्रेस विधायक सुखदेव पांसे की टिप्पणियों पर पलटवार किया है। पूर्व मंत्री पांसे ने कंगना को 'नाचने गाने वाली' बताया था। वहीं अब कंगना ने पांसे पर पलटवार करते हुए 'बेवकूफ' बताया है। कंगना ने अपने ट्विटर पर लिखा- 'ये जो कोई भी मुख है, नहीं जानता है कि मैं दीपिका, कैटरिना या आलिया भट्ट नहीं हूँ... मैं अकेली हूँ जिसने आइटम नंबर करने से मना कर दिया था। मैंने बड़े हीरो (खान/कुमार) के साथ फिल्म को मना कर दिया था, जिसकी वजह से पूरा बॉलीवुडिया गैंग मद-औरते मेरे खिलाफ हो गई हैं। मैं एक राजपूत महिला हूँ मैं कमर नहीं हिलाती हूँ, हड्डियां तोड़ती हूँ। बता दें कि पिछले दिनों सारनी में कांग्रेस कार्यकर्ता कंगना रनौत की अपकमिंग फिल्म धाकड़ की शूटिंग रोकने पहुंचे थे जिसके बाद पुलिस को लाठीचार्ज करना पड़ा था और कई कांग्रेस कार्यकर्ताओं के खिलाफ आपराधिक प्रकरण भी दर्ज किए गए। इसके विरोध में कांग्रेस ने कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा। तभी विधायक सुखदेव पांसे ने कलेक्टर से अपनी बात कहते हुए कंगना रनौत को नाचने गाने वाली कह दिया। ये भी कहा कि पुलिस को कंगना की कठपुतली नहीं बनना चाहिए क्योंकि सरकारें आते जाती रहती हैं।

सुष्मिता सेन की बेटी से सोशल मीडिया यूजर ने पूछा 'असली माँ' पर सवाल

सुष्मिता सेन की बेटी रेनी भले ही बॉलिवुड में पैर जमाने की तैयारी में हैं लेकिन लोगों के बीच अभी से पॉप्युलर हैं। हाल ही में उन्होंने इंस्टाग्राम पर 'आस्क मी' सेशन किया था। इसमें



उन्से रिलेशनशिप से लेकर उनकी असली मां तक के बारे में कई सवाल पूछे गए। रेनी ने इन सवालों के काफी इंट्रेस्टिंग जवाब दिए हैं। रेनी शॉर्ट फिल्म 'सुझाबाजी' में आ चुकी हैं। इसमें उनको काफी तारीफ भी मिली और सोशल मीडिया पर फैन फॉलोइंग भी बढ़ गई है। इंस्टाग्राम पर क्रेडन आंसर सेशन में उनसे एक फॉलोअर ने उनसे पूछा कि उनकी असली मां कौन है? इस पर रेनी ने बहुत प्यार जवाब दिया। रेनी ने कहा, मैं अपनी मां के दिल से पैदा हुई हूँ। यही सच है। रेनी ने यह भी बताया कि वह हर दिन अपनी मां से सीख रही हैं। सुष्मिता का इंडिपेंडेंट और सेल्फमैड होना उन्हें सबसे ज्यादा पसंद है और वह उनसे यही सीख रही हैं। रेनी से उनके रिलेशनशिप स्टेटस पर भी पूछा गया। फॉलोअर ने पूछा, क्या वह सिंगल है? इस पर उन्होंने जवाब दिया, इस वक्त अपने करियर और कॉलेज पर फोकस कर रही हूँ, अभी मेरा रिलेशनशिप स्टेटस यही है। बॉलिवुड करियर के बारे में पूछने पर रेनी ने जवाब दिया कि वह ऑडिशन दे रही हैं।

जल्द टीवी पर लौटेगा 'मन की आवाज प्रतिज्ञा' का नया सीजन, नजर आएगी वही पुरानी कास्ट

टीवी का पॉप्युलर शो 'मन की आवाज प्रतिज्ञा' लोगों के दिलों में छ जने के बाद साल 2012 में बंद हो गया था। एक महिला के इर्द-गिर्द रूढ़िवादी मानसिकता के खिलाफ उसकी लड़ाई पर आधारित रहा यह शो एक बार फिर छोटे पर्दे पर लौटने के लिए तैयार है। नए सीजन में भी पूजा गौर लीड रोल में नजर आएंगी। वह टीवी पर आखिरी बार 'मेरी आवाज को मिला गई रोशनी' में 6 साल पहले दिखाई थीं। ऐसे में यह ऐक्ट्रेस के लिए बड़ा कामबैक होगा। शो के तीनों अहम किरदार प्रतिज्ञा (पूजा गौर), कृष्णा सिंह (अरहान बहल) और सज्जन सिंह (अनुपम श्याम) नए सीजन में नजर आएंगे। प्रतिज्ञा उठती है आवाज इसे पल्ले के साथ मिलकर राजन शाही प्रड्यूस कर रहे हैं। पिछली बार शो प्रतिज्ञा के इर्द-गिर्द ही था जिसे उसका पीछ करनेवाले कृष्णा से शादी करनी पड़ती है। वह शहर का गुंड होता है। हालांकि, बाद में प्रतिज्ञा को उससे प्यार हो जाता है लेकिन वह घर में पुरुषों के प्रभुत्व के खिलाफ आवाज उठाती है। इसी हफ्ते फ्लोर पर जाएंगे दूसरा सीजन 'मन की आवाज प्रतिज्ञा 2' इसी हफ्ते फ्लोर पर जाएंगे। शो से जुड़े एक सूत्र ने बताया, 'पुराने शो का रिपीट टेलिकास्ट चल रहा है। इस वजह से प्रतिज्ञा लोगों के दिमाग में है। हमें उम्मीद है कि दर्शक शो का नया सीजन देखकर खुश होंगे और यह पहले से भी ज्यादा इंट्रेस्टिंग होगा।'

रणवीर की '83' चार जून को होगी रिलीज

बॉलीवुड अभिनेता रणवीर सिंह की आने वाली फिल्म '83' इस वर्ष 04 जून को रिलीज होगी। भारतीय क्रिकेट टीम की पहली वर्ल्ड कप जीत पर बनी फिल्म '83' में रणवीर सिंह ने मुख्य भूमिका निभायी है। फिल्म में रणवीर सिं, कपिल देव के किरदार में नजर आयेंगे। रणवीर सिंह ने बताया है कि यह फिल्म चार जून को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। रणवीर सिंह ने ट्वीट करके फैंस को यह सरप्राइज दिया है। उन्होंने फिल्म का पोस्टर शेयर करते हुए लिखा है, '4 जून 2021, हिंदी, तमिल, तेलुगु, कन्नड़, मलयालम, आपको मिलते हैं सिनेमा हॉल में।'



कंगना रनौत ने कही अपने पिता को पलटकर थप्पड़ मारने की बात

कंगना रनौत ने ट्विटर पर जमकर दिल की धड़स निकालती हैं। इस बार उन्होंने अपनी लाइफ से जुड़ी कुछ बातें शेयर की हैं। उन्होंने कई ट्वीट्स किए हैं और अपने पिता से रिश्ते बिगड़ने वाली घटना का भी जिक्र किया है। इतना ही नहीं कंगना ने यह भी लिखा है कि उन्होंने पिता को थप्पड़ मारने की बात भी कही थी। उनके ट्वीट्स के बाद लोग



कंगना को ट्रेल कर रहे हैं। पहले ट्वीट में कंगना ने लिखा है, मेरे पिता के पास लाइसेंस राइफल और बंदूकें थीं, बचपन के दिनों में वह डंटते नहीं थे बल्कि दहाड़ते थे, मेरी पसलियां तक काप जाती थीं। जवानी के दिनों में वह कॉलेज में गैंगवार के लिए फेमस थे, जिसकी वजह से उन्हें गुंडे की पहचान मिली थी। मैं 15 साल की उम्र में उनसे लड़ी थी और घर छोड़ दिया था और 15 साल की उम्र में पहली बागी राजपूत महिला बन गई थी। दूसरे ट्वीट में कंगना लिखती हैं, यह चिह्न इंटरस्ट्री सोचती है कि सफलता मेरे दिमाग पर चढ़ गई है और वे मुझे ठीक कर सकते हैं, मैं हमेशा से बाधी थी बस सफल होने के बाद मेरी आवाज बुलंद हो गई है और आज मैं राष्ट्र की सबसे अहम आवाज हूँ। इतिहास गवाह है जिसने मुझे सुधारने की कोशिश की मैंने उसे सुधार दिया। एक और ट्वीट में कंगना ने अपने पिता की फोटो के साथ लिखा है, मेरे पापा मुझे दुनिया का सबसे अच्छा डॉक्टर बनाना चाहते थे। उन्हें लगता था कि बेस्ट इन्स्टिट्यूशंस में पढ़कर वह क्रांतिकारी पिता बन रहे हैं।

तैमूर को जब करीना कपूर और सैफ अली खान ने दी थी गुड न्यूज, बेटे से मिला था यह रिक्वेशन



बॉलीवुड एक्टर करीना कपूर खान और सैफ अली खान अपने दूसरे बच्चे के आने का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। वहीं, दूसरी ओर तैमूर अली खान का नन्हे मेहमान के बारे में बताना उनके लिए एक्साइटमेंट से भरा अनुभव रहा। तैमूर अली खान के साथ नन्हा मेहमान होगा, जिसके संग वह खेल सकते हैं। कपल के करीबी सूत्र ने बताया कि तैमूर कजिन इनाया संग खेलना बहुत पसंद करते हैं। ऐसे में सैफ और करीना ने जब तैमूर को प्रेगनेंसी की के बारे में बताया तो उन्होंने कहा कि आपके पास अब पर्मानेंट भाई या बहन आने वाला है, जिसके साथ आप खेल सकते हो। तैमूर अपने साथी के आने का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं और काफी एक्साइटिड भी हैं। तैमूर के साथ सैफ और करीना नए मेहमान के आने की तैयारियों में व्यस्त हैं। हाल ही

करण राजदान की फिल्म हिंदुत्व के लिए उत्तराखंड के मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने दिया क्लैप



नई दिल्ली। उत्तराखंड के मुख्य मंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने फिल्मकार करण राजदान की फिल्म हिंदुत्व के महुत के लिए क्लैप दिया और बधाई दी। फिल्म के लेखक निर्देशक करण राजदान हैं। इस फिल्म की पूरी शूटिंग उत्तराखंड में अलग अलग जगह पे होगी। फिल्म के मुख्य कलाकार टीवी के जानेमाने कलाकार आशीष शर्मा, सोनारिका भदौरिया, अंकित राज, भजन सम्राट अनूप जलोटा, दीपिका चिखलिया, गोविन्द नामदेव, सतीश शर्मा हैं। करण राजदान क्रिएटिव्स प्रोडक्शन हाउस की पहली फिल्म नटराजन बालासुब्रमण्यम, मुकेश गाबा, शेरेन नादान और करण राजदान द्वारा निर्मित है। संगीत रवि शंकर ने दिया है और गीत श्वेता राज द्वारा लिखे गए हैं। इस मौके पर मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने उम्मीद जताई कि जिस उद्देश्य के साथ यह फिल्म बनाई जा रही है वह उसे दुनिया तक पहुंचाने में सफल होगी। उन्होंने कहा कि हिंदुत्व शब्द प्रेम, उदार और विश्वास

का प्रतीक है। भारतीय संस्कृति सनातन संस्कृति है, और सनातन संस्कृति का आधार हिंदुत्व है। करण राजदान ने कहा कि फिल्म में प्रेम, बलिदान एवं सदाभावना के मिश्रण को दिखाने का प्रयास किया जायेगा तथा दुनियाभर में हिंदुत्व का संदेश देने का प्रयास किया जायेगा। लेखक-निर्देशक करण राजदान ने ये भी कहा कि फिल्म प्रेम, त्याग और करुणा के गुणों को प्रदर्शित करेगी। उन्होंने खुलासा किया कि वह जल्द ही उत्तराखंड में एक और फिल्म शुरू करेंगे। अनूप जलोटा ने इस अवसर पर अपनी नई रचना से कुछ पंक्तियां गाईं जिनका सभी ने आनंद लिया। फिल्म के मुख्य अभिनेता आशीष शर्मा ने हिंदुत्व फिल्म के संवाद प्रस्तुत किये। इस अवसर पर विधायक केशी गहलोटी, के एस पंवार, सूचना सचिव दिलीप जावलकर, उत्तराखंड फिल्म विकास आयोग के नोडल अधिकारी के एस चौहान, वरिष्ठ पत्रकार अंजलि नौरियाल, भाजपा की प्रदेश कार्य समिति सदस्य सुमित अहलवा आदि थे। करण राजदान ने ये भी कहा, 'जैसा कि आप देख सकते हैं कि पूरी कास्ट और क्रू मंच पर है। मेरी फिल्म का नाम हिंदुत्व है और फिल्म का क्रेज प्यार है, इस दुनिया में प्यार से बड़ा कुछ नहीं है। प्रेम वह कुंजी या तरीका है जो आपको ईश्वर से जोड़ सकता है।'

मीरा राजपूत ने शेयर की पति शाहिद कपूर संग रोमांटिक फोटो

बॉलीवुड एक्टर शाहिद कपूर की पत्नी मीरा राजपूत ने पिछले कुछ दिनों में फैंस के होश उड़ा दिए। दरअसल, वह अपनी बेस्टफ्रेंड की शादी में गई थीं, जहां उनके अंदाज से लोग काफी इंप्रेस हुए और उनके ड्रेसिंग सेंस की भी सरहना की। सोशल मीडिया पर मीरा राजपूत की कई फोटोज वायरल हुईं। हाल ही में शादी से वापस आने के बाद मीरा पति शाहिद कपूर संग क्रॉलडी टाइम स्पेंड करती नजर आईं। मीरा राजपूत ने शाहिद संग एक परछाई की फोटो शेयर की है, जिसमें उन्होंने शाहिद के कंधे पर सिर रखा हुआ है। सोशल मीडिया पर यह फोटो वायरल हो रही है। फोटो कैप्शन में मीरा राजपूत ने लिखा, 'गरमाई और बेहद खूबसूरत वाली फॉलिंग।' इसके साथ ही मीरा राजपूत ने लाल रंग के होठों वाली महिलाएं बनाई है। इसके साथ ही उन्होंने शाहिद कपूर को टैग किया है। मीरा राजपूत कई बार पति शाहिद संग

रोमांटिक फोटोज शेयर करती हैं और फैंस को ट्रीट देती रहती हैं। मीरा लाइफस्टाइल से जुड़े वीडियो बनकर अपलोड करती रहती हैं। कई था। दरअसल, मीरा राजपूत पति शाहिद कपूर के बिना अक्ल दाढ़ निकलवाने डेजिस्टि के पास गई थीं। अक्ल दाढ़ निकलवाने के बाद मीरा ने अपनी तस्वीरें साझा करते हुए टैकस्ट के साथ अपना दर्द जाहिर किया है और ये भी बताया कि वह शाहिद को कितना मिस कर रही थीं। मीरा ने अपने पोस्ट में अक्ल दाढ़ निकलवाने के दौरान मुझे इतना दर्द हुआ था की मैंने शाहिद के हाथ में लगभग कई फ्रैक्चर कर ही दिए थे। इसके दर्द के आगे मुझे लेबर पेन एक योग स्टूच की तरह लगा। अक्ल दाढ़ निकलवाते समय मैंने शाहिद को बहुत मिस किया। अगर वह मेरे साथ होते तो इस बार शायद मैं उनका हाथ तोड़ ही देती। क्योंकि मेरी दो डिलीवरी के दौरान मुझे इतना दर्द हुआ था की मैंने शाहिद के हाथ में लगभग कई फ्रैक्चर कर ही दिए थे।